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ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.1　最低値 15,000 円　** 竜 100 文  第１版 pos.20 ４マージン フレッシュ（JPS-2）

手彫切手

LOT.2　最低値 80,000 円　** 竜 100 文 第１版 pos.25/34 田型 pos.33 の左下欠け 鑑定書付き フレッシュ（JPS-2(4)）

LOT.3　最低値 7,000 円　◉竜 200 文  第１版 pos.36 済もしくは汚れ（JPS-3）

LOT.4　最低値 10,000 円　[book] 日本手彫切手 1871-1876（イーガルナタニエル、JPS 2003）178 ページ カラー ハード
カバー 外箱付 18000 円  文献

LOT.5　最低値 8,000 円　* 竜半銭  ２版 pos.2 ウェルセンター 糊なし（JPS-5）

LOT.6　最低値 40,000 円　*「銭」字一部腐食もれ含むペア 竜半銭 2 枚  折れ 第２版 pos.23-24 横ペア、pos.24 右の縦方向
の目打ピッチ９（大穴）は、専ら竜半銭第２版シートの外周に出現する目打。上片の目打は短期目打器具を使用した特徴が現れる
波を打った状態の穿孔（JPS-5(2)）

LOT.7　最低値 10,000 円　◉和桜松田 10 銭  二重丸印（JPS-12）

LOT.8　最低値 3,000 円　◉洋桜 6 銭カナ入り  抹消印 「レ」（JPS-32）

LOT.9　最低値 3,000 円　◉洋桜 6 銭カナ入り  白抜十字印 「ソ」（JPS-32）

LOT.10　最低値 3,000 円　◉洋桜 6 銭カナ入り  白抜格子 カナ読めない（JPS-32）

LOT.11　最低値 10,000 円　(*) 洋桜 20 銭紫カナ入り  「ニ」（JPS-34）

LOT.12　最低値 5,000 円　◉洋桜 30 銭黒カナ入り  アステリスク 「イ」（JPS-35）

LOT.13　最低値 5,000 円　◉鳥 45 銭  クロスロード 「イ」（JPS-38）

LOT.14　最低値 12,000 円　◉ [collection] 洋桜 1 銭茶カナ入り  コレクション  かな９種の内、カタログ価格 1 万円を越え
ない 6 種揃い（JPS-42）

LOT.15　最低値 10,000 円　◉洋桜 1 銭茶カナ入り  記番印 「ト」カタログ価 5.5 万円（JPS-42）

LOT.16　最低値 10,000 円　◉洋桜 1 銭茶カナ入り 青森 記番印 「チ」カタログ価 5.5 万円（JPS-42）

LOT.17　最低値 10,000 円　◉洋桜 1 銭茶カナ入り  白抜十字印 「ヲ」カタログ価 4.5 万円（JPS-42）

LOT.18　最低値 18,000 円　◉ [collection] 洋桜 6 銭橙カナ入り , 6 銭橙カナ入り  コレクション  かな 11 種の内、カタロ
グ価格 1 万円を越えない 9 種揃い（JPS-44,45）

LOT.19　最低値 3,000 円　* 洋桜 6 銭橙カナ入り  「ツ」紙付着（JPS-45）

LOT.20　最低値 30,000 円　* ◉洋桜 6 銭橙カナ入り  「ラ」 白抜十字印下辺シザーカットなれど右辺は隣の切手の用紙付き 
カタログ価 35 万円（JPS-45）

LOT.21　最低値 3,000 円　◉洋桜 30 銭紫カナ入り  抹消印 「ニ」（JPS-48）

LOT.22　最低値 5,000 円　◉洋桜 5 銭黄緑カナなし  抹消印 カタログ価 2 万円（JPS-51）

LOT.23　最低値 5,000 円　手彫封皮 2 銭角型カナ「イ」  田野々 二重丸印 11 2 6 [18780206] 到着印：東京 2/19   料金参
考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]（JPS-SE11）

手彫ステーショナリー

LOT.24　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] 洋桜 1 銭茶カナなし , 小型カナなし葉書 1 銭 名古屋（ヲ３） 記番印 9 11 29 [18761129] 
中継印：小牧 到着印：布袋野 葉書 折れ  料金参考情報：葉書 1 銭 [-1899.3.31]  不便地増し料金 1 銭加算、明治 8 年 or9 年？

（JPS-PC10,49）
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3 ** 発行状態のまま * ヒンジ付き (*) 糊落ち ◉使用済 [sp] 見本字入り

郵便入札締切：2018 年 11 月 15 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 11 月 16 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net
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ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.25　最低値 3,000 円　* 旧小判 5 厘  ワラ紙 P12（JPS-61）

LOT.26　最低値 5,000 円　* 旧小判 1 銭  厚手無地 P11.5*9.5（JPS-62）

LOT.27　最低値 2,000 円　* 旧小判 1 銭  木綿茶紙 P10（JPS-63）

LOT.28　最低値 60,000 円　* 旧小判 2 銭  薄紙 P10 カタログ価格 10 万円（JPS-64）

LOT.29　最低値 10,000 円　* 旧小判 2 銭  藁紙 P10（JPS-65）

LOT.30　最低値 5,000 円　* 旧小判 2 銭  木綿紙 P10（JPS-65）

小判切手

LOT.31　最低値 8,000 円　* 旧小判 3 銭  木綿茶紙 P10（JPS-66）

LOT.32　最低値 8,000 円　* 旧小判 4 銭  木綿紙 P10（JPS-67）

LOT.33　最低値 5,000 円　* 旧小判 4 銭  後期普通紙 P13（JPS-67）

LOT.34　最低値 8,000 円　* 旧小判 4 銭  エスパルト紙 P11.5*9.5（JPS-67）

LOT.35　最低値 10,000 円　* 旧小判 5 銭  厚手無地 P12.5（JPS-68）

LOT.36　最低値 80,000 円　[ 書状 ]TOKEI バー入り印 [1877.12-1878.10] の後期使用 旧小判 5 銭 2 枚 TOKEI アステリスク 
外信大型印 29mm 二重丸 YOKOHAMA 印 1878-10-10 (11 10 10) アメリカ宛て 中継印：SANFRANCISC 1031 到着印：CHICAGO 
1106 横ペア貼り（JPS-68(2)）
LOT.37　最低値 15,000 円　* 旧小判 6 銭  白紙 P11L（JPS-69）

LOT.38　最低値 8,000 円　* 旧小判 8 銭  白紙 P10（JPS-70）

LOT.39　最低値 12,000 円　* 旧小判 10 銭  無地紙 P10（JPS-71）

LOT.40　最低値 7,000 円　* 旧小判 10 銭  白紙 P10（JPS-71）

LOT.41　最低値 35,000 円　* 旧小判 12 銭  白紙 P10（JPS-72）

LOT.42　最低値 14,000 円　* 旧小判 15 銭  白紙 P10（JPS-73）

LOT.43　最低値 30,000 円　* 旧小判 20 銭  後期普通紙 P13 定常変種「右下笹の茎切れ」ウエルセンター（JPS-74）

LOT.44　最低値 30,000 円　* 旧小判 30 銭  白紙 P10、表裏ともフレッシュ（JPS-75）

LOT.45　最低値 14,000 円　◉旧小判 30 銭 長崎 ボタ印  N（鏡字）P8.5 カタログ価 50000 円（JPS-75）

36
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LOT.51　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 東京 N3B2 U 小判 2 銭 深谷 二重丸印 1883-12-23 (16 12 23) 到着印：東京 12/23 手紙
入り、封筒上切れ（JPS-79）

51

LOT.52　最低値 5,000 円　[ 書状 ]U 小判 5 銭 TOKIO アステリスク 外信小型印 20mm 17 11 6 [18841106] 米国 NY 宛て 
中継印：YOKOHAMA（中型 YOKOHAMA 花型）11/6 到着印：Pouchkeepsie NY 12/1  封筒左切れ、手紙入り（JPS-80）

52

LOT.53　最低値 3,000 円　[sp] 新小判 3 銭  見本字入り（JPS-82）

53

LOT.54　最低値 4,000 円　[ 葉書 ] 仙台市内半銭 小判葉書紙幣寮銘 5 厘 仙臺 二重丸印 折れ（JPS-PC11）

小判葉書

54

LOT.55　最低値 3,000 円　[lot] 小判葉書紙幣寮銘 5 厘 , 1 銭  ボタ印 サケ・切れ ロット 6 通（JPS-PC11,PC12）

55

LOT.46　最低値 60,000 円　* 旧小判 45 銭  白紙 P10 目打完全 ウェルセンター（JPS-76）

LOT.47　最低値 3,000 円　* 旧小判 50 銭  サケ・切れ 藁紙 P10（JPS-77）

LOT.48　最低値 3,000 円　[sp] 旧小判 50 銭  みほん字入り、紙に付着（JPS-77）

LOT.49　最低値 3,000 円　◉横ペア U 小判 1 銭 SHANGHAI I.J.P.O 外信中型年号 2 字印 28 5 28 [18950528]（JPS-78）

LOT.50　最低値 3,000 円　◉押し印「ボイエス商会（日本記号入り切手カタログ B7）」 U 小判 1 銭 2 枚  丸一印 横ペア（JPS-
78(2)）
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7 ** 発行状態のまま * ヒンジ付き (*) 糊落ち ◉使用済 [sp] 見本字入り

郵便入札締切：2018 年 11 月 15 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 11 月 16 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net

LOT.56　最低値 5,000 円　356 葉書 3 銭 , 5 銭 , 6 銭  カタログ価 7.8 万円（JPS-FC1,FC2,FC3）

初期外信葉書

LOT.57　最低値 3,000円　[葉書] [lot]外信葉書等7通 瀬戸内連合14円 + 14円往復葉書, 富士桜連合30円 + 30円往復葉書, 
薄手唐草 3 銭 , 厚手唐草 3 銭  葉書 ロット（JPS-FC5,FC9,FC31,FC37,FC38,AR15）

57

LOT.58　最低値 150,000 円　[ 葉書 ]NINSEN の欧文印 薄墨連合 4 銭 仁川 櫛型印 欧文櫛型印 明治 5 5 31 (1872) England
宛て 初期一般型朝鮮欧文櫛型印 仁川（済物浦）局は、一般に CHEMULPO 綴りが知られており、郵便印ハンドブック等でも
CHEMULPO 綴りのみが記録され、NINSEN 綴りは報告されていない。しかし、実際はごく短期間 NINSEN 綴りも使用されたようで
あり、わずかな実例のみが知られる。印影も非常に明瞭。（JPS-FC12）

58

56

第７回セール　下見会の開催予定
大阪下見会　２０１８年８月２５−２６日（土日）　大阪駅前第３ビル切手バザール（梅田）	 午前１０：００- １５：００
東京下見会　２０１８年１０月８日（月・祝）　	 郵博特別切手コレクション展（押上）	 午後１３：００- １６：００
当日下見会　２０１８年１１月１７日（土）　　	 都立産業貿易センター台東館（浅草） 	 午前１０：００- １１：５０
* 10/8 の東京下見会は、郵政博物館で開催されている展覧会内のブースで開催いたします。郵政博物館は入場料がかかります
ので、ご了承ください。
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LOT.61　最低値 10,000 円　[ 葉書 ] 菊 3 枚貼満鉄印 菊半銭 , 3 銭 光化門 櫛型印 2 2 17 [19130217] ミラノ宛て 中継印：
MUKUDEN-CHANGCHUN 葉書（JPS-102,108）

LOT.62　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 軍艦郵便 菊 1.5 銭 TSURUGA 欧文櫛型印 44 10 5 [19111005] 東京宛て（JPS-105）

LOT.63　最低値 3,000 円　* 菊 6 銭（JPS-111）

63

LOT.64　最低値 3,000 円　* 菊 8 銭（JPS-112）

64

LOT.65　最低値 3,000 円　押し印「ETH（日本記号入り切手カタログ B59）」 菊 10 銭 6 枚 SANNOMIYA KOBE 外信中型年
号 2 字印 1900-07-29 (33 7 29)（JPS-113(6)）

LOT.66　最低値 3,000 円　* 菊 15 銭  シミ（JPS-114）

66

LOT.67　最低値 3,000 円　* 菊 20 銭（JPS-115）

67

LOT.68　最低値 3,000 円　* 菊 25 銭  シミ（JPS-116）

68

LOT.69　最低値 3,000 円　* 菊 50 銭（JPS-117）

69

LOT.70　最低値 3,000 円　* 菊 1 円  欠け RC（JPS-118）

70

LOT.59　 最 低 値 3,000 円　* 菊 5 厘 , 半 銭 , 1 銭 , 1.5 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭  シ ミ（JPS-
101,102,103,104,105 他

菊切手

LOT.60　最低値 3,000 円　* 菊半銭 4 枚  耳紙付 単線目打 田型（JPS-102(4)）

59

60

LOT.71　最低値 70,000 円　** 菊外信用切手帳完本 状態大変フレッシュ  カタログ価 32 万円（JPS-B2）

LOT.72　 最 低 値 3,000 円　[ 葉 書 ] 青 枠 葉 書 1.5 銭 東 京 神 戸 間 鉄 郵 印 明 治 37 7 10 (1904) ド イ ツ 宛 て 中 継 印：
YOKOHAMA 外信中型年号 2 字印 7/10（JPS-PC18）

71



9 ** 発行状態のまま * ヒンジ付き (*) 糊落ち ◉使用済 [sp] 見本字入り

郵便入札締切：2018 年 11 月 15 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 11 月 16 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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LOT.73　最低値 70,000 円　* 旧高額白紙 5 円 , 10 円   状態フレッシュ（JPS-119,120）

旧高額切手

73

LOT.74　最低値 1,500,000 円　[sp] 旧高額毛紙 5 円  みほん字入りシート（11a）、目打が離れないように裏面補修。旧高
額切手の見本字入りシートは、中川幸洋コレクションに一点あるものは白紙 5 円シートであり本品とは別。旧高額切手のシートは、
本品と中川コレクションの合計 2 点が存在することがわかった。（JPS-121）

74

LOT.75　最低値 50,000 円　* 旧高額毛紙 5 円 , 10 円（JPS-121,122）

75

LOT.76　最低値 4,000 円　[ 葉書 ]| [collection] ゾロ目使用例 19 通 , 明治 44.4.4 など

菊はがき

LOT.77　最低値 5,000 円　丸型封緘葉書 3 銭 , 田沢旧毛 3 銭 2 枚 , 1 銭 栃木・氏家 櫛型印 大正 03 11 21 (1914) 朝鮮宛て 
到着印：金化 11/24 シミ 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-LS2,146(2),143）

菊切手付封筒封緘葉書

LOT.78　最低値 5,000 円　米コロンブス 400 年封皮 YOKOHAMA 外信中型年号 2 字印 1898-05-21 (31 5 21) 横浜宛て パ
クボー

76

77

78

EX
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LOT.79　最低値 8,000 円　[book] 伝統郵趣の世界　大正切手ー田沢・富士鹿・風景・高額ー（天野安治、JPS 2002）338 ペー
ジだて 32000 円

田沢切手

79

LOT.80　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 田沢旧毛 4 銭 KEIJO 欧文櫛型印 1917-06-07 (6 6 7) 米国宛て  料金参考情報：外信船便
葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31] 大型印（JPS-147）

80

LOT.81　最低値 4,000 円　* 田沢旧毛 5 銭 , 6 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 25 銭 , 30 銭 , 50 銭（JPS-148,149,150,151,154 他）

LOT.82　最低値 5,000 円　[ 書状 ] 朝鮮大型欧文印 田沢旧毛 5 銭 2 枚 , 3 銭 2 枚 KEIJO 1920-10-28 (9 10 28) 米国宛て 料
金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-148(2),146(2)）

LOT.83　最低値 5,000 円　[ 書状 ] 田沢旧毛 6 銭 3 枚 京城 記念印 昭和 04 4 2 (1929) 青森宛て 中継印：蔚山 4/3 到着印：
青森 4/6 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書状用航空料金 15 銭 [1929.4.1-1937.8.15] 航空郵便開始記念日使用例

（JPS-149(3)）

LOT.84　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 田沢旧毛 8 銭 2 枚 , 5 厘 京城 櫛型印 昭和 04 6 21 (1929) 東京中央宛て 料金参考情報：
葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 本土・朝鮮間／本土・台湾間葉書用航空料金 15 銭 [1929.4.1-1937.8.15]（JPS-150(2),142）

LOT.85　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 田沢旧毛 10 銭 2 枚 咸北・城津旭町 大正 15 1 5 (1926) アメリカ宛て 中継印：KOBE 
1/9 到着印：CHICAGO 1/27 料金参考情報：外信船便印刷物 2 銭 [1925.10.1-1937.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]（JPS-
151(2)）

LOT.86　最低値 3,000 円　* 田沢旧毛 20 銭（JPS-153）

LOT.87　最低値 7,500 円　諏訪丸による逓送。 田沢旧毛 25 銭 , 1 銭 , 大正大礼 3 銭 2 枚 駒込 櫛型印 大正 07 2 26 (1918) 
米国宛て 中継印：TOKIO 2/27 Suwa-Maru 3/5 New Jersey 3/18 オープンカバー 料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1897.10.1-
1921.12.31] 書留 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31] 郵楽会のシール（裏面）（JPS-154,143,C12(2)）

LOT.88　最低値 5,000 円　田沢旧毛 25 銭 , 田沢新毛輪転版 30 銭 大泊楠渓 櫛型印 7 9 12 [19320912] 日本橋宛て フロン
ト（パート）  樺太の小包送票（JPS-154,161）

LOT.89　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 田沢旧毛 30 銭 , 50 銭 , 25 銭 , 5 銭 , 風景 6 銭 KEIJO 欧文櫛型印 1929-11-24 (4 11 24) 
米国宛て 料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1925.10.1-1937.3.31] 後ろフラップなし（JPS-155,156,154,148,214）

LOT.90　最低値 3,000 円　* 田沢旧毛 1 円  焼け（JPS-157）

81

86 90 95

LOT.91　最低値 12,000 円　[ 書状 ] 田沢旧毛 1 円 3 枚 , 風景 10 銭青 TOKIO 欧文櫛型印 1929-08-21 (4 8 21) アメリカ宛
て 到着印：LAKEHURST 8/29 Zeppelin airmail（JPS-157(3),215）

LOT.92　最低値 15,000 円　[ 書状 ] 田沢旧毛 1 円 , 田沢新毛平面版 3 銭 2 枚 TOKIO 欧文櫛型印 アメリカ宛て 到着印：
LOS ANGELES 8/26 Zeppelin post（JPS-157,169(2)）

LOT.93　最低値 15,000 円　[ 葉書 ] 田沢旧毛 1 円 , 4 銭 , 風景 2 銭・平面版 TOKIO 欧文櫛型印 二重丸印 キャンペーン印 
1929-08-21 (4 8 21) サンフランシスコ宛て 到着印：Los Angeles 8/26 Zeppelin airmail（JPS-157,147,213）

LOT.94　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 田沢新毛平面版 7 銭 , 風景 2 銭・輪転版 , 田沢新毛平面版 5 厘 京城安国 櫛型印 昭和 09 
7 9 (1934) 大連宛て 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 葉書用航空料金 8 銭 [1933.11.1-1937.8.15] 朝鮮・関東
州間（JPS-171,216,166）

LOT.95　最低値 3,000 円　** 田沢旧大正毛紙切手帳ペーン（マシーンメード B 型）白耳（JPS-BP17）

99
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LOT.96　最低値 1,000 円　昭和・田沢の切手帳表紙 5 枚、1 通のみ田沢 1.5 銭 2 枚あり（JPS-BP21）

LOT.97　最低値 3,000 円　[ 書状 ] [lot]3 通ロット  風景印 ロット 朝鮮使用 海州局 2 通は非実逓 , 仁川局は実逓。

LOT.98　最低値 5,000 円　朝鮮使用例の内国便、外国便ロット 16 通 朝鮮内使用例、米国宛外信便含  ロット

LOT.99　最低値 3,000 円　* 田沢旧毛 13 銭（JPS-152）

LOT.100　最低値 3,000 円　* 田沢新大正毛紙切手帳ペーン（マシーンメード C 型）    間紙付着（JPS-BP21）

LOT.101　最低値 5,000 円　[ 書状 ] 初期使用 新大正毛紙切手帳 3 銭 大阪中央 櫛型印 昭和 3 5 26 (1928) 「田沢切手」（山
田祐司 , Stampedia Philatelic Journal 2017, スタンペディア社）によれば、この切手の最初期使用例は 1928.5.2 である。（JPS-BP22）

LOT.102　最低値 50,000 円　[ 葉書 ] 支那字入り大白 3 銭の外信葉書上の使用例。 支那字入り菊切手半銭 2 枚 , 支那字
入り田沢大白 3 銭 CANTON/ IJPO 欧文櫛型印 1914-05-23 (3 5 23) ドイツ宛て 料金参考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-
1921.12.31] 支那字入り大白 3 銭の単貼り書状以外の使用例は希少。（JPS-OC2(2),OC28）

在中国局

LOT.103　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] 支那字入り菊切手 1.5 銭 PEKING 外信中型年号 2 字印 38 7 15 [19050715] Chefoo ド
イツ領事館宛て 中継印：TONGKU7/15 到着印：CHEFOO7/19 葉書  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]  在支 3
局が揃う使用例（JPS-OC4）

103

LOT.104　最低値 30,000 円　[ 書状 ] 菊 2 銭 / 蟠龍 2c コンビネーション 上海 3/7 引き受け 支那字入り菊切手 2 銭 
SHANGHAI 外信中型年号 2 字印 1900-03-00 (33 3 0) North Carolina / USA 宛て（JPS-OC6）

LOT.105　最低値 30,000 円　[ 書状 ] 外信配達証明書状（フロント） 支那字入り菊切手 5 銭 , 20 銭 CHEFOO/IJPO 外信中
型年号 2 字印 1902-08-04 (35 8 4) Arkansau / USA 宛て 料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31] 書留 10 銭
[1897.10.1-1921.12.31] AR=5 銭（JPS-OC10,OC15）

105

LOT.106　最低値 3,000 円　◉支那字入り菊切手 8 銭 TIENTSIN IJPA 1903-06-06 (36 6 6)（JPS-OC12）

LOT.107　最低値 3,000 円　◉支那字入り菊切手 25 銭 TIENTSIN IJPA 外信中型年号 2 字印 1905-06-05 (38 6 5)（JPS-OC16）

LOT.108　最低値 3,000 円　◉支那字入り菊切手 50 銭 TIENTSIN IJPA 欧文櫛型印 1903-06-06 (36 6 6)（JPS-OC17）

LOT.109　最低値 15,000 円　[ 書状 ] 旧毛 10 種貼書留書状 支那字入り田沢旧毛 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 
10 銭 , 20 銭 , 25 銭 SHANGHAI/IJPO 欧文櫛型印 8 12 5 [19191205] 兵庫県宛て（JPS-OC35,OC36,OC37,OC38,OC39,OC40,OC41,OC44,OC4
5,OC46）

102

LOT.110　最低値 2,000 円　◉朝鮮字入り切手 15 銭 韓国釜山 丸一印 明治 33 10 6 (1900) 褐色（JPS-OK10）

在朝鮮局
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LOT.111　最低値 5,000 円　[ 書状 ] 富士鹿 4 銭緑 安東縣？？ 櫛型印 昭和 2 12 28 (1927) 奉天宛て 満鉄附属地相互間 4 銭
料金（JPS-186）

富士鹿・風景

LOT.112　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 富士鹿 4 銭橙・旧版 麻布 欧文櫛型印 5 12 23 [19301223] イタリア宛て 到着印：
ROMA  料金参考情報：外信船便印刷物 2 銭 [1925.10.1-1937.3.31]  重量便。中華民国大使館印（JPS-189）

112

LOT.113　最低値 25,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 4 銭 , 富士鹿 20 銭紫・新版 福井・ 櫛型印 1937-11-09 (12 11 9) 京都宛て 
昭和改正一色価格表記封筒（CR6）が 1937.9.1 に発行されたため、1937.8.1 発行の東郷 4 銭との組み合わせは希少（JPS-225,194）

LOT.114　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 風景 2 銭・平面版 2 枚 光化門 ローラー印 昭和 9 3 21 (1934) 朝鮮内宛て（JPS-213(2),）

LOT.115　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 風景 2 銭・平面版 , 桜連合 4 銭 清州 櫛型印 昭和 4 12 16 (1929)  料金参考情報：外信
船便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]（JPS-213,FC14）

115

LOT.116　最低値 20,000 円　[ 書状 ] 風景 6 銭 14 枚貼り書留書状 11 倍重量便 (86 銭 ) 風景 2 銭・平面版 , 6 銭 OSAKA 欧
文櫛型印 オランダ宛て  料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1925.10.1-1937.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]  郵便税切手
納付は通関関連費用か？（INKLARINGSKOSTEN= clearance fee）（JPS-214,213）

116

LOT.117　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 風景 10 銭青 KEIJO 欧文櫛型印 1929-07-10 (4 7 10) 米国宛て 中継印：YOKOHAMA 
RLMC 7/11  料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1925.10.1-1937.3.31]（JPS-215）

117

LOT.118　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 有名人の手紙、立命館大学総長 田中昌太郎宛て４通。

118

LOT.119　最低値 1,000 円　[ 葉書 ] 昭和改元ロット 分銅銘なし葉書 1.5 銭  葉書  大正 15.12.24 15.12.25 昭和 1.12.25
（JPS-PC25）

分銅葉書

LOT.120　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 明治改元前後 2 通 分銅銘あり葉書 1.5 銭  葉書  明治 45.7.29、大正 1.7.31（JPS-PC22）

LOT.121　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] 手押標語印（第３期） 分銅銘あり葉書 1.5 銭  14 6 28 [19250628] 東京宛て 葉書  「大
阪市の區・町名は變りました。」大阪市内 17 集配局で使用。飛行郵便（JPS-PC24）

LOT.122　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] [lot] 朝鮮内使用例葉書コレクション 95 通。分胴 - 楠公まで 
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LOT.123　最低値 8,000 円　** 震災 1.5 銭  東京印刷（JPS-201）

震災

123

LOT.124　 最 低 値 3,000 円　[ 書 状 ] 震 災 10 銭 2 枚 , 富 士 鹿 20 銭 青 元 山 1914-03-25 (3 3 25) 米 国 宛 て 中 継 印：
YOKOHAMA 3/28 到着印：CHICAGO 4/14  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30] 書留 20 銭 [1922.1.1-
1925.9.30]（JPS-207(2),188）
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LOT.125　最低値 3,000 円　**1 次昭和 1 銭  焼け  銘版付き田型 (pos.88/99) 定常変種「壱」欠け (pos89)（JPS-222）

昭和切手

LOT.126　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 3 銭 神田 ローラー印 昭和 15 0 0 (1940) 日付空欄（JPS-224）

126

LOT.127　最低値 30,000 円　[ 書状 ] 外信航空便・横浜まで速達 1 次昭和 4 銭 2 枚 , 50 銭 七条 櫛型印 昭和 16 6 12 (1941) 
アメリカ宛て  料金参考情報：速達 8 銭 [1933.7.1-1942.3.31] 外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 横浜から出航する船に間
に合わせるために、国内速達を加えた使用例。58=20+30+8 切手穿孔（JPS-225(2),236）

LOT.128　最低値 5,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 4 銭 足利 櫛型印 昭和 16 8 5 (1941) 蒙疆宛て 到着印：宣化 30/8/13  料金参
考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31]（JPS-225）

128

LOT.129　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 4 銭 KEIZYO 欧文櫛型印 アメリカ宛て  料金参考情報：外信船便印刷物 4 銭
[1937.4.1-1945.3.31] 内閣訓令式（JPS-225）

LOT.130　最低値 5,000 円　[ 書状 ] マライ漢字加刷 (Negri Sembilan)2c/5c 1 次昭和 6 銭 ペナン 皇紀 2603 6 16 (1943) 
Bagan Serai 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JPS-227）

LOT.131　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 公用配達証明エンタイア 1 次昭和 6 銭 2 枚 , 20 銭 淀橋区役所内 櫛型印 昭和 17 8 5 
(1942) 秋田宛て 料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 書留 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 配達証明料 5 銭、3 倍重量便

（JPS-227(2),233）

LOT.132　最低値 30,000 円　◉ 1 次昭和 7 銭 KOBE 欧文櫛型印 田型、伝説のマテリアル「7 銭田型」（JPS-228）

LOT.133　最低値 30,000 円　[ 書状 ] 公園 2 種 , 1 次昭和 7 銭 3 枚 , 5 厘 2 枚 , 1 銭 2 枚 YOKOHAMA 欧文櫛型印 風景印 
1940-05-25 (15 5 25) Sevilla / スペイン宛て 到着印：Sevilla 7/5 シミ 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 
書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31] 3 倍重量便（JPS-228(3),221(2),222(2),P21,P23）

LOT.134　最低値 20,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 7 銭 2 枚 , 25 銭 帝国ホテル内 櫛型印 昭和 16 4 11 (1941) 上海宛て  料金参
考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 日本・満州間 / 日本・中国間書状用航空料金 35 銭 [1934.1.1-1942.3.31]（JPS-228(2),234）

LOT.135　最低値 5,000 円　** 南方占領地香港 3 円加刷 1 次昭和 8 銭 , 2 次昭和 4 銭 , 7 銭 , 40 銭凹版  HONG KONG 額面
改定暫定加刷、南方占領地香港 3 円以外は、カタログ未掲載品（JPS-229,250,254,264）

LOT.136　最低値 10,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 8 銭 2 枚 , 20 銭  欧文櫛型印 1942-01-17 (17 1 17) サイゴン宛て 到着印：
2/11 シミ サケ・切れ 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31] 「検閲の必要あ
らば適宜に開封せられたし」（JPS-229(2),233）

LOT.137　最低値 3,000円　[sp]1次昭和10銭  欠け RC（JPS-230）

LOT.138　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 10 銭 2 枚 木浦 櫛型印 昭和 14 11 13 (1939)（JPS-230(2),）

LOT.139　 最 低 値 6,000 円　[ 書 状 ] 書 留 印 刷 物・ 重 量 便 1 次 昭 和 10 銭 , 14 銭 簡 易 保 険 局 構 内 櫛 型 印 15 11 22 
[19401122] 中継印：TOKYO11/20 到着印：NewYork12/13  料金参考情報：外信船便印刷物 4 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16
銭 [1925.10.1-1944.3.31]  ポーランド東京大使館発（JPS-230,232）

LOT.140　最低値 5,000 円　[ 葉書 ]1 次昭和 10 銭 DAIREN 欧文櫛型印  料金参考情報：外信船便葉書 10 銭 [1937.4.1-
1945.3.31] ナチス検閲印（JPS-230）

LOT.141　最低値 3,000 円　[sp]1 次昭和 12 銭  シミ 欠け RC（JPS-231）

131

137

141
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147

148

149

150

146

LOT.146　最低値 300,000 円　**1 次昭和 10 円  未使用シート、上下の折れ目が左端部分を除き目打が離れている。要事
前確認。返品不可。（JPS-239）

LOT.147　最低値 30,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 10 円 , 2 次新昭和 50 円 , 1 次新昭和 1 円薄青 , 1.5 円 2 枚 名古屋東 櫛型印 
昭和 23 1 21 (1948) アメリカ宛て 焼け  料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 64 円 [1947.8.28-1948.8.31]（JPS-239,306,285,287(2)）

LOT.148　最低値 5,000 円　10 円梅花 10 枚ブロック 2 点 1 次昭和 10 円 , 5 円 台北 櫛型印 1945-05-21 (20 5 21) 郵便料
金受領証原符 215 円分（JPS-239,238）

LOT.149　最低値 2,000 円　[ 葉書 ]1 次昭和 2 銭コイル 富山・ 櫛型印 昭和 14 12 1 (1939) 岩手宛て サケ・切れ  料金参考
情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]（JPS-241）
LOT.150　最低値 2,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 4 銭コイル  櫛型印 仙台宛て シミ  料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-
1942.3.31]（JPS-242）

LOT.142　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 14 銭 貯金局構内 櫛型印 1941-06-10 (16 6 10) 上海宛て 到着印：上海 オー
プンカバー 料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31] 中国宛て。ソ連東京大使館発（JPS-232）

LOT.143　最低値 6,000 円　[ 書状 ] オーストラリア公使館商務書記官発 1 次昭和 20 銭 TOKYO 欧文櫛型印 16 1 4 
[19410104] Sydney 宛て  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-233）

LOT.144　最低値 10,000 円　[ 葉書 ]1 次昭和 20 銭 2 枚 , 3 銭 台中 櫛型印 昭和 19 10 20 (1944) 大阪宛て シミ  料金参考
情報：葉書 3 銭 [1944.4.1-1945.3.31] 葉書用航空料金 40 銭 [1944.4.1-1946.7.24]（JPS-233(2),224）

LOT.145　最低値 5,000 円　**1 次昭和 25 銭 , 2 次昭和 15 銭 , 17 銭  鎌と槌を星形で囲んだ図案で加刷した切手。朝鮮北
部からの復員兵が持ち帰ったが、実際に使用されたかどうかは不明。鳴美型録掲載だがお土産との指摘も。（JPS-234,259,260）

142

143

144

145
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LOT.151　最低値 3,000 円　[ 書状 ][lot] 昭和・田沢切手帳使用例 6 通（JPS-BP23,BP24,BP21）

151

LOT.152　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 楠公 2 銭に 1 銭 x2 加貼 料金収納印押 末期朝鮮使用 1 次昭和 2 銭 , 2 次昭和 1 銭 宣寧？ 
櫛型印 20 5 17 [19450517] 葉書（JPS-244,223）

LOT.153　最低値 50,000 円　[ 葉書 ] 計 5 銭貼 戦後朝鮮使用  2 次昭和 1 銭 , 1 次昭和 2 銭  櫛型印 1945-12-00 (20 12 0) 
占領軍のものと思われる不鮮検閲印 KOREA 20.12（JPS-244,223）

153

LOT.154　最低値 100,000 円　[ 葉書 ] 最末期台湾速達 1 次昭和 20 銭 , 2 次昭和 1 銭 , 楠公葉書 2 銭 新竹 櫛型印 昭和 19 
4 16 (1944) 折れ 汚れ 料金参考情報：葉書 3 銭 [1944.4.1-1945.3.31] 速達 20 銭 [1944.4.1-1945.3.31] この時期の台湾速達は極
希少（JPS-233,244,PC35）

LOT.155　最低値 8,000 円　**2 次昭和 2 銭薄い紅赤・無目打   用紙バラエティ（厚紙、薄紙）20 枚ブロック２点（JPS-247）

155

LOT.156　最低値 3,000 円　[sp]2 次昭和 6 銭  シミ（JPS-253）

LOT.157　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 希少な末期配達証明 料金収納印 2 次昭和 7 銭 , 3 銭 住吉 櫛型印 昭和 21 3 15 (1946) 
料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 書留 30 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 配達証明料 20 銭、特殊料金は収納印で支払い

（JPS-254,248）

LOT.158　最低値 3,000 円　[sp]2 次昭和 10 銭地図  欠け RC（JPS-255）

LOT.159　最低値 3,000 円　[ 書状 ]2 次昭和 15 銭 3 枚 , 10 銭勅額 静岡 櫛型印 昭和 20 7 23 (1945) 東京宛て 焼け シミ サ
ケ・切れ 料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 書留 30 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 速達 30 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 15
銭一枚脱落（JPS-259(3),257）

LOT.160　最低値 3,000 円　[sp]2 次昭和 27 銭  シミ 欠け RC（JPS-262）

LOT.161　最低値 3,000 円　[sp]2 次昭和 30 銭  シミ 目打甘い 欠け RC（JPS-263）

156 158 160 161

152
154
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157 159

162

164

LOT.162　最低値 15,000 円　[ 書状 ] 戦後初期の引受時刻証明・重量便 2 次新昭和 50 円 , 1 円 , 昭和すかしなし 30 円 , 10
円  櫛型印 昭和 26 9 29 (1951) 広島宛て 汚れ 料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 書留 30 円 [1949.5.1-1951.10.31] 
引受時刻証明料 45 円（JPS-306,301,331,329）

LOT.163　最低値 50,000 円　**3 次昭和 3 銭  白紙、凸版印刷板橋工場製で昨年初めてカタログに再録された。カタログ価
5000 円だが存在点数が少ない（JPS-267）

LOT.164　最低値 10,000 円　[ 葉書 ] 大型楠公葉書 5 銭 , 3 次昭和 10 銭富士と桜 , 5 銭 , 1 次新昭和 30 銭・無目打・糊な
し 山形？ 櫛型印 昭和 22 1 17 (1947) 中国宛て 汚れ サケ・切れ 料金参考情報：外信船便葉書 50 銭 [1946.9.10-1947.3.31]（JPS-
PC40,270,268,282）

スタンペディアオークション　ご出品を歓迎いたします
０からのスタートだったスタンペディアオークションですが、７回の開催を通じて、スタッフの経験値も高くなって参りました。
つきましては、これまで一部の方に限定させていただいておりましたご出品の受付を広く開始することにいたしました。
ご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡いただければ、出品規定などの詳細をお送りいたします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
	 	 ファクス	 ０３−６８００−５３８４
	 	 郵便	 	 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション株式会社 出品受付係
なお、セールにおける最低値は 3,000 円とさせていただいておりますが、第８回セールのみ 2部構成とし、第 1部は通常のセー
ル（最低値 3,000 円以上）、第 2部は最低値 1,000 円均一のセールを行います。皆様のご出品をお待ちしております。

ご出品締切日：２０１８年１０月１０日（到着分まで）

163 back
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LOT.165　最低値 3,000 円　[ 葉書 ][lot] 東京富山連絡飛行に関するパンフレット（時刻表付き）および官白 点あり楠公葉
書 1.5 銭  葉書 書類（JPS-PC31）

楠公葉書

165

LOT.166　最低値 1,000 円　[ 葉書 ][lot] 楠公葉書未使用ロット 13 枚 大型楠公葉書 5 銭 , 小型楠公葉書 5 銭 , 5 銭  葉書
（JPS-PC40,PC41,PC42）

LOT.167　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] [lot] 朝鮮使用 海流調査用葉書 3 通。この葉書を入れた瓶を、日本海に放ち、習得した
本人が習得場所を書いてポストに投函する仕組みである。  ロット

LOT.168　最低値 15,000 円　[ 葉書 ] 議事堂完成葉書 1.5 銭 , 議事堂完成 3 銭 , 田沢新毛輪転版 1.5 銭 神戸 記念印 昭和 11 
11 8 (1936) 米国宛て 料金参考情報：外信船便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]（JPS-CC1,C69,159）

戦前記念葉書

LOT.169　最低値 15,000 円　[ 葉書 ] 愛国葉書 2 + 3 銭 , 富士鹿・白紙 8 銭黄 桐生 櫛型印 昭和 13 10 25 (1938) 日本橋宛
て 到着印：日本橋 10/25 折れ 料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31] 速達 8 銭 [1933.7.1-1942.3.31] 商用便（JPS-CC2,198）

LOT.170　最低値 3,000 円　** [collection] 国際切手返信券コレクション、米国、オランダ、戦後台湾、戦後韓国 ５枚  サケ・
切れ

LOT.171　最低値 5,000 円　** 国際返信切手券 15 種 日本戦前・戦後

166

167

168

169

170
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EX
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LOT.172　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 大正銀婚 3 銭 10 枚、旧毛 10 銭 12 枚他貼書留書状 14 倍重量便（1 円 70 銭分） 田
沢旧毛 10 銭 , 大正銀婚 3 銭 KOBE2 欧文櫛型印 14 7 17 [19250717] Hamburg / Germany 宛て  料金参考情報：外信船便書状 20
銭 [1922.1.1-1925.9.30] 書留 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30]（JPS-C39,151）

戦前記念

LOT.173　最低値 10,000 円　[ 葉書 ] 富士鹿 8 銭赤 , 昭和大礼 1.5 銭 東京中央 櫛型印 昭和 4 4 24 (1929) 福岡宛て 到着印：
福岡　04/25 シミ 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 葉書用航空料金 7 銭 [1929.4.1-1933.10.31]（JPS-187,C46）

173

LOT.174　最低値 55,000 円　* 制定 SS77 銭  フレッシュ。薄いヒンジ跡あるも裏糊完全。欧州からの出品。カタログ価格
32 万円（JPS-C56）

174

LOT.175　最低値 50,000 円　(*) 制定 SS77 銭  美品糊落ち。カタログ価 32 万円（JPS-C56）

175

LOT.176　最低値 30,000 円　[ 書状 ] 関東局 1.5 銭 2 枚 , 3 銭 4 枚 , 愛国切手 2+2 銭 , 3+2 銭 , 4+2 銭 , 議事堂完成 3 銭 , 田
沢新毛輪転版 3 銭 3 枚 大連山縣通 櫛型印 昭和 12 6 3 (1937) イギリス宛て 中継印：DAIREN 6/4 料金参考情報：外信船便書状 20
銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]（JPS-C65(2),C66(4),C72,C73,C74,C69,160(3)）

LOT.177　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 議事堂完成 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 , 1 次昭和 1 銭 載寧 14.3.26 櫛型印 昭和 14 3 26 (1939) 
米国宛て 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-C69,C70,C71,222）

LOT.178　最低値 30,000 円　[ 葉書 ] 紀元 2600 年 10 銭  櫛型印 昭和 15 8 7 (1940) アメリカ宛て  料金参考情報：外信船
便葉書 10 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-C81）

LOT.179　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 満州国建国 10 年 5 銭 , 20 銭 横浜 記念印 昭和 17 9 15 (1942) 名古屋宛て  料金参考
情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 書留 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-C88,C90）

LOT.180　最低値 5,000 円　[ 書状 ] 別府観光 5.00Yen, 2 次新昭和 1 円 3 枚 , 産業図案 100 円 麻布 櫛型印 昭和 26 3 8 (1951) 
デンマーク宛て 到着印：VANLOSE 3/16 デンマーク宛航空印刷物（第四地帯 103 円）希少 書状（フロント）（JPS-C150,301(3),322）

LOT.181　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 朝鮮使用 航空郵便開始記念日使用例 航空料金は区内便を徴収。京城 - 蔚山間の区内便
飛行。

LOT.182　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] [lot] 台湾航空郵便使用例３通、1934 台北仙台、1931 福岡台北、1931 台北大阪  ロッ
ト

LOT.183　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] [lot] 朝鮮使用 初期飛行試験時代航空便 京城局飛行郵便印→大阪中央、内鮮飛行の実例 
京城 - 木浦間飛行郵便 試験飛行のため、航空便は無料  ロット

172
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LOT.184　最低値 20,000 円　[ 書状 ] 霧島 4 銭 5 枚貼 本郷 櫛型印 昭和 16 5 24 (1941) ドイツ宛て 料金参考情報：外信船
便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31] ナチス検閲シール、印（JPS-P26(5)）

戦前国立公園

LOT.185　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 新高大屯完貼 TOKYO 欧文櫛型印 1941-03-10 (16 3 10) ドイツ宛て 中継印：
Munchen 3/29 到着印：Tokyo 4/30  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31] 
差出人戻し（JPS-P30-33）

185

LOT.186　最低値 3,000 円　◉第一次国立公園次高タロコ SS TOKYO 欧文櫛型印 1941-03-10 (16 3 10) シェード退色
（JPS-P39）

186

LOT.187　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 年賀挨拶の飛脚、商人からの穀物初相場表付き墨書き手紙付き（初相場）「正月」

戦前年賀

187

LOT.188　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 年賀挨拶の飛脚書状「丑正月九日」「六日限（朱印）」江戸時代後期か？ 日本橋 伏見
宛て

188

LOT.189　最低値 8,000 円　[ 葉書 ] 年賀状使用例 脇なし葉書 1 銭 堺 記番印 二重丸印 明治 8 1 0 (1875) 大阪宛て カナ「リ」
葉書は明治 6 年 12 月に発売されたばかりで年賀葉書の機会としては 2 年目。但し明治 7 年は紅枠葉書の年賀状がごく少数存在す
るだけ。（JPS-PC6）

189

LOT.190　最低値 30,000 円　** 年賀切手昭和 11 年用小型シート  状態フレッシュ（JPS-N1A）

190

LOT.191　最低値 8,000 円　[ 葉書 ] 点あり楠公葉書 1.5 銭 臺北 年賀機械印 昭和 10 1 1 (1935) 札幌宛て 年賀郵便物の早
期差出を推奨する為に、特別な消印を押すサービスを、昭和 10 年に台湾限定で実施した。翌年から全国導入される絵入り年賀印
の地域限定先行マーケティング（JPS-PC31）

191

LOT.192　最低値 3,000 円　[ 葉書 ][collection] 昭和１２、１３年の年賀消印４種セット（機械印、手押し印）

192

184

202
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LOT.193　最低値 3,000 円　** ◉ [lot]1 次新昭和 30 銭・無目打・糊なし , 1 円青 , 1.5 円 , 2 円  ロット（JPS-282,284,287,288）

新昭和切手

193

LOT.194　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 官製書留封皮使用例 1 次新昭和 1 円青 5 枚 , 2 次新昭和 1.2 円 岡山・大崎 櫛型印 昭
和 23 7 2 (1948) 東京宛て 料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1-1948.7.9] 書留 5 円 [1947.4.1-1948.7.9]（JPS-284(5),302）

194

LOT.195　最低値 3,000 円　**1 次新昭和 5 円・糊なし   灰白紙 カタログ価 9000 円。#289 の灰白紙と #290 の灰白紙は
シェードも異なる。（JPS-289）

195

LOT.196　最低値 200,000 円　**1 次新昭和 10 円  未使用シート 備品（JPS-291）

LOT.197　最低値 20,000 円　**P11*13.5 60 枚ブロック 2 次新昭和 45 銭 60 枚  シミ 耳紙付 トンボ カタログ価 15 万円。
目打は左が抜けなし、右が抜け。製造面を解明できる大型ブロック（JPS-299(60)）

LOT.198　最低値 10,000 円　[ 葉書 ]P11*13.5(299c) の使用例 定常変種 5 の下欠け (299v-36a) 2 次新昭和 45 銭 , 桜葉書
5 銭 島根・川平 櫛型印 23 1 2 [19480102] 葉書  料金参考情報：葉書 50 銭 [1947.4.1-1948.7.9]（JPS-299,PC44）

LOT.199　最低値 5,000 円　[ 書状 ]2 次新昭和 5 円 8 枚 , 10 円 2 枚 , 司法保護記念日 2 枚 TOKYO 欧文櫛型印 1948-03-03 
(23 3 3) アメリカ宛て 料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 64 円 [1947.8.28-1948.8.31]（JPS-304(8),305(2),C109(2)）

LOT.200　最低値 15,000 円　[ 書状 ] 通貨保険扱封筒（CR9a）の現金書留使用 2 次新昭和 50 円 愛知・幡豆 櫛型印 昭和
26 12 12 (1951) 岐阜宛て シミ 料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31] ステーショ
ナリーのカタログ価 25000 円（JPS-306）

LOT.201　 最 低 値 3,000 円　2 次 新 昭 和 100 円 9 枚 , 産 業 図 案 8 円 2 枚  櫛 型 印 昭 和 24 8 10 (1949) Buenos Aires 
/ Argentine 宛 て フ ロ ン ト（ パ ー ト ） 料 金 参 考 情 報： 航 空 第 5 地 帯 宛 書 状 168 円 [1949.6.1-1951.11.30] 6 倍 重 量 便、
916=38+14+144*6（JPS-307(9),317(2)）

LOT.202　最低値 20,000 円　[ 書状 ]3 次新昭和 1.5 円 6 枚 , 3,8 円 2 枚 TOKYO 欧文櫛型印 1948-09-10 (23 9 10) スウェー
デン宛て 料金参考情報：外信船便書状 16 円 [1948.9.1-1949.5.31] 紫印 検閲テープ 検閲印 実逓 FDC 極美（JPS-308(6),310(2)）
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LOT.203　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 産業図案 3 円 , 100 円 , 富士箱根国立公園 24.00 円 大阪東 櫛型印 昭和 26 8 31 (1951) 
Bradford / UK 宛て 料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 127 円 [1949.6.1-1951.11.30]（JPS-313,322,P48）

産業図案・透かし無し

LOT.204　最低値 3,000 円　昭和すかしなし 4 円 中京 櫛型印 昭和 28 11 26 (1953) 帯封・印刷物 「納税月報」（上京納税
協会）。第三種郵便物 100g ごと 4 円（1951.11.1-1961.5.31）（JPS-326）

LOT.205　最低値 20,000 円　[ 書状 ] 欧文ローラー使用開始年使用例 昭和すかしなし 20 円 2 枚 TOKYO 欧文ローラー印 
1952-12-01 (27 12 1) アメリカ宛て シミ 外信航空印刷物（JPS-330(2)）

LOT.206　最低値 7,000 円　** すかしあり 500 円 産業図案 500 円   カタログ価 85000 円（JPS-323）

206

LOT.207　最低値 2,000 円　[ 葉書 ][lot] 小判桜連合 15 銭 + 15 銭往復葉書 , 桜葉書 5 銭 , 15 銭 + 15 銭往復葉書  葉書  桜
葉書 5 銭は製造面バラエティ（用紙）2 種 6 枚（薄手白紙、粗灰色紙）あり（JPS-PC44,PC46,FC26）

桜・稲束葉書

207

LOT.208　最低値 5,000 円　** 芦ノ湖航空 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 , 33 銭  焼け  表面フレッシュで裏糊あるも裏やけ
（JPS-A1,A2,A3,A4,A5）

航空切手

208

LOT.209　最低値 15,000 円　[ 書状 ] 芦ノ湖航空 16.5 銭 2 枚 南大門 / 朝鮮 櫛型印 昭和 05 3 31 (1930) 東京宛て 到着印：
白金 1930 04/03  料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 本土・朝鮮間 / 本土・台湾間書状用航空料金 30 銭 [1929.4.1-
1937.3.31]（JPS-A3(2),）

LOT.210　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 芦ノ湖航空 18 銭 台北 記念印 6 10 10 [19311010] 東京府荏原郡宛て  料金参考情報：
書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書状用航空料金 15 銭 [1929.4.1-1937.8.15]  台湾飛行。丸一印を模した「通常の方法に依り逓送す」
印（JPS-A4）

LOT.211　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 芦ノ湖航空 18 銭 , 33 銭 大阪中央 櫛型印 昭和 11 3 19 (1936) 東京宛て 到着印：東京
中央 3/11  料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書状用航空料金 15 銭 [1929.4.1-1937.8.15]（JPS-A4,A5）

LOT.212　 最 低 値 5,000 円　** キ ジ 航 空 144 円 , 16 円 , 34 円 , 59 円 , 103 円  焼 け  カ タ ロ グ 価 格 約 6 万 円（JPS-
A6,A7,A8,A9,A10）

LOT.213　最低値 50,000 円　[ 書状 ] 初期使用例（三日目） キジ航空 16 円 , 2 次新昭和 50 円 , 産業図案 20 円  欧文櫛型
印 1950-01-12 (25 1 12) 台湾宛て 料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 40 円 [1949.6.1-1951.11.30] 3 倍重量便 ,86=38+16*3

（JPS-A6,306,320）

LOT.214　最低値 15,000 円　** 銭位立山航空 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円   カタログ価 11 万円（JPS-
A16,A17,A18,A19,A20,A21）

LOT.215　最低値 5,000 円　[ 書状 ] 発行三日目使用例 銭位立山航空 80 円 京橋通 櫛型印 昭和 27 2 13 (1952) 料金参考情
報：航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1-1953.6.30]（JPS-A18）

LOT.216　最低値 3,000 円　** 円位五重の塔航空 15 円 , 20 円 , 25 円 , 30 円 , 40 円 , 30 円コイル（JPS-A22,A23,A24,A25,A26,A37）

LOT.217　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 円位五重の塔航空 15 円 TAKANAWA 欧文ローラー印 1964-02-04 (39 2 4) アメリカ宛
て（JPS-A22）

LOT.218　最低値 3,000 円　[ 書状 ] タイの日本公使館からの書状 1928 15s BANGKOK GPO 日付印 1936-12-08 (11 12 8) 
仙台宛て 中継印：TOKIO/NIPPON 12/19 by asahi aeroplane 飛行記念か？（-SCOTT-THA-211）

212
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LOT.222　最低値 5,000 円　[ 書状 ]2 次動植物国宝 5 円 , 1966 年シリーズ 25 円 TANASHI 欧文三日月印 1971-08-12 (46 
8 12) California / USA宛て ストライキによる配達遅延印（紫）「Mail delayed in delivery due to West Coast dock strike」（JPS-356,404）

LOT.219　最低値 200,000 円　**1 次動植物国宝 14.00 円赤姫路  2 種類のペーンの銘版ブロック揃い。ペーン A 銘版付き
40 枚ブロックとペーン B 銘版付き 12 枚ブロック。ペーン A は、pos.67/97 および pos.69/99 に欠けてヒビ割れがあるペーンで
製造されたシート。ペーン B はペーン A と異なるシート。（JPS-345）

動植物国宝

LOT.220　最低値 75,000 円　[ 葉書 ]1 次動植物国宝 14.00 円赤姫路 , 姫路城連合 10 銭 TOKYO 欧文櫛型印 1951-03-27 (26 
3 27) アメリカ宛て 到着印：SAN FRANCISCO 4/17 シミ  料金参考情報：外信船便葉書 14 円 [1949.6.1-1959.3.31] 初日実逓 加曽
利県造自筆絵入（JPS-345,FC24）

LOT.221　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1 次動植物国宝 24.00 円 富岡 櫛型印 昭和 27 4 16 (1952) アメリカ宛て  料金参考情報：
外信船便書状 24 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-346）

221 222

LOT.223　最低値 3,000 円　[ 葉書 ]2 次動植物国宝 20 円 OKAYAMA 欧文三日月印 1959-05-01 (34 5 1) ハンガリー宛て  
料金参考情報：外信船便葉書 20 円 [1959.4.1-1961.9.30]（JPS-360）

LOT.224　最低値 3,000 円　[ 書状 ]2 次動植物国宝 35 円 2 枚 洞爺温泉（D 欄胆振） 櫛型印 昭和 33 11 19 (1958) 長野
県宛て 到着印：松本 11/21  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31] 速達 25 円
[1951.11.1-1961.5.31] 事故便（松本局 / 損所修補）（JPS-363(2)）

LOT.225　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 北朝鮮宛て実逓 2 次動植物国宝 35 円 2 枚 大阪心斎橋筋 櫛型印 昭和 32 5 15 (1957) 
平壌宛て 到着印：PYONGYANG 6/4  料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 35 円 [1953.7.1-1959.3.31] 重量便、差出人戻し（返送
時は船便？）（JPS-363(2)）

LOT.226　最低値 5,000 円　[ 書状 ]2 次動植物国宝 35 円 神戸中央 櫛型印 昭和 30 1 18 (1955) キャンプ奈良 E エリア宛て 
到着印：奈良 1/18  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31] FPO 便（JPS-363）

LOT.227　最低値 10,000円　[書状]栃木発の即日速達 2次動植物国宝 45円 栃木宇都宮ー篠町 櫛型印 昭和35 8 26 (1960) 
東京宛て 到着印：板橋 8/26 シミ  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31] 転居付箋

（JPS-364）

LOT.228　最低値 3,000 円　[ 書状 ]2 次動植物国宝 100 円 SHITAYA 欧文三日月印 1961-12-10 (36 12 10) フィンランド宛
て 外信航空印刷物・2 倍重量（JPS-368）

LOT.229　最低値 5,000 円　◉珍しい分室印 2 次動植物国宝 500 円 広島駅前 /D 欄幟町分室 櫛型印 33 7 19 [19580719]
（JPS-369）

LOT.230　最低値 35,000 円　2 次動植物国宝 10 円コイル 蒲田 櫛型印 36 2 21 [19610221] 書類  別納 80 枚貼り、10 枚
ストリップ 8 点 カタログ価約 30 万円（JPS-371）

LOT.231　最低値 3,000 円　[ 書状 ]5 倍重量便 3 次動植物国宝 100 円 5 枚 TOKYO AP 欧文三日月印 1966-03-18 (41 3 
18) ナイジェリア宛て 料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1-1966.6.30]（JPS-380(5)）

219
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LOT.232　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 沖縄宛て、昭和 36 年用年賀葉書 2 次動植物国宝 1 円 AZABU 欧文三日月印 1960-11-
15 (35 11 15) Ryukyu 宛て 料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]（JPS-NC19,352）

年賀葉書

LOT.233　最低値 3,000 円　[ 葉書 ][lot] 葉書 11 通、エラー消印  ロット

EX
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LOT.234　最低値 15,000 円　[ 葉書 ] 初期記念葉書の特殊取扱 平和条約発行・憲法 5 年葉書 5 円 , 2 次新昭和 5 円 , 10
円 2 枚 神戸中央 櫛型印 昭和 27 6 7 (1952) 到着印：会津若松 6/9 料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円
[1951.11.1-1961.5.31]（JPS-CC7,304,305(2)）

戦後の記念特殊葉書

LOT.235　最低値 3,000 円　[ 葉書 ]1959 敬老の日葉書 5 円 AZABU 欧文三日月印 1959-09-12 (34 9 12) Ryukyu 宛て（JPS-CC14）

LOT.236　最低値 3,000 円　[ 葉書 ]1961 敬老の日葉書 5 円 AZABU 欧文三日月印 1961-09-01 (36 9 1) Ryukyu 宛て 料金
参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]（JPS-CC21）

LOT.237　最低値 15,000 円　[ 葉書 ] 第 27 回国体スケート 7 円 神埼 唐草機械印 昭和 47 1 7 (1972) 佐賀宛て 料金参考情
報：葉書 7 円 [1966.7.1-1972.1.31] 一般実逓使用 適正 25 日間（JPS-CC35）

LOT.238　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 特別地帯宛て航空別配達書留書状・20 倍重量便 1966 年シリーズ 90 円 6 枚 , 2 次動
植物国宝 5 円 , 20 円 , 1967 年シリーズ 50 円 NIKKATSU BLDG 欧文三日月印 1969-08-02 (44 8 2) 琉球宛て 到着印：NAHA 8/3 
615=30+25*19+60+50（JPS-411(6),356,360,426）

1966 年シリーズ以降

LOT.239　最低値 3,000 円　[ 書状 ] グアム宛て APO 航空郵便 1972 年シリーズ 20 円 3 枚 SHITAYA 欧文三日月印 1975-
07-01 (50 7 1)（JPS-438(3)）

LOT.240　最低値 5,000 円　1972 年シリーズ 500 円 本郷 ローラー印 昭和 54 3 5 (1979) 豊島区宛て フロント（パート） 
簡易書留小包（JPS-446）

LOT.241　最低値 2,000 円　** 弔事切手 60 円  カラーマーク付  10 枚ブロック上（JPS-487）

LOT.242　最低値 3,000 円　◉ [lot] 全郵普使用済切手払い下げボックス 390g（昭和 58.5.12）  ロット

LOT.243　最低値 4,000 円　**1989 年シリーズ 210 円  カラーマーク 20 枚（JPS-495）

LOT.244　最低値 3,600 円　**1989 年シリーズ 360 円  カラーマーク 10 枚（JPS-496）

LOT.245　最低値 3,000 円　◉ [lot] 銘版、カラーマーク、マルチプル、マージン付き、珍しい消印、使用例、コイル、切
手帳などを 12 リーフに整理  葉書 コレクション

LOT.246　最低値 2,000 円　[lot] 平成元年消費税導入に伴う料金改定カバーロット 15 通、不足料徴収、M6、バイセクト
料金収納印、速達、簡易書留ほか  

LOT.247　最低値 3,000 円　[ 葉書 ][ 書状 ] [lot] 平成改元コレクション 14 ページ。  葉書 コレクション

LOT.248　最低値 3,000 円　**1992 年シリーズ 72 円  カラーマーク 8 枚（JPS-521）

LOT.249　最低値 3,000 円　**1992 年シリーズ 270 円 2 枚 , 350 円 , 420 円 4 枚 , 430 円 2 枚  カラーマーク 9 枚（JPS-
530(2),531,533(4),534(2)）

LOT.250　最低値 3,000 円　** 額面印字コイル 130 円 5 枚  ストリップ（JPS-582(5)）

LOT.251　最低値 5,000 円　額面印字コイル切手リード紙 16 枚ストリップ、黒色塗りつぶし＋ 16 枚目に終了検知穴（-）

LOT.252　最低値 2,000 円　小包葉書 3 円（JPS-PP1）

小包葉書

LOT.253　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] [lot] 小包葉書コレクション 未 3 実逓 5 記念品 3（-PP1,PP3,PP6,PP7,PP8）

LOT.254　最低値 3,000 円　和欧文機械印、エログラムへの初日印 2 通セット  東京中央 和欧文機械印 43 12 1 [19681201] 
ステーショナリー（葉書以外）（JPS-AR19,AR20）

航空書簡
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LOT.255　最低値 50,000 円　[sp] 東京切手展 SS（うなぎ）18 円  焼け みほん字入り　定常変種 pos.11「左右の飾りに白抜け」
（JPS-C105）

戦後記念

255

LOT.256　最低値 5,000 円　** 鉄道 75 年 SS   紙質バラエティ 3 枚（薄紙、厚紙、正常＊出品者による分類）（JPS-C110）

LOT.257　最低値 30,000 円　[ 書状 ] 小型シート切抜 5 円貼書留 大阪逓信展 SS, 2 次新昭和 30 銭・ルレット 4 枚 梓 櫛型
印 昭和 23 7 8 (1948) 長野宛て 料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1-1948.7.9] 書留 5 円 [1947.4.1-1948.7.9]（JPS-C118,294(4)）

LOT.258　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 小型シート切抜 大阪逓信展 SS 神田 櫛型印 昭和 26 1 23 (1951) 料金参考情報：外信
船便印刷物 5 円 [1949.6.1-1951.11.30]（JPS-C118）

LOT.259　最低値 3,000 円　** トンボ付き 東京明るい逓信展 SS  シミ 左上のトンボが未裁断。（JPS-C123）

LOT.260　最低値 40,000 円　[ 書状 ] 赤十字共同募金 SS, 赤十字共同募金 名古屋 記念印 昭和 23 10 1 (1948) 米国宛て 料
金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 61 円 [1948.9.1-1949.5.31] 中身入り（JPS-C137,C135,C136,285.311(4)）

LOT.261　最低値 3,000円　[書状] [lot]別府観光  ロット  大阪・大分間FFC 速達書状2通 昭和32.4.25（JPS-C150）

LOT.262　最低値 10,000 円　[ 書状 ]1949 国土緑化 京都中央 櫛型印 昭和 24 4 2 (1949) 料金参考情報：書状 5 円
[1948.7.10-1949.4.30] 適正 30 日間（JPS-C157）

LOT.263　最低値 15,000 円　[ 書状 ] 五回国体田型貼 東京 記念印 昭和 25 10 28 (1950) アメリカ宛て 外信印刷物実逓
FDC（JPS-C194-197）

LOT.264　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 趣味ビードロ 6 枚 , 2 次動植物国宝 8 円 , 10 円 , 100 円 2 枚 SHINJUKU 欧文三日月
印 1956-01-23 (31 1 23) スイス宛て 中継印：Zurich 1/28 到着印：Basseldorf 1/30 料金参考情報：書留 48 円 [1949.6.1-1959.3.31] 
航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1-1959.3.31] 書留書状・重量便（JPS-C252(6),357,358,368(2)）

LOT.265　最低値 20,000 円　[ 書状 ] 観音切手帳 5B+ タブ  TOKYO 欧文三日月印 31 6 16 [19560616] オランダ宛て  料金
参考情報：航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1-1959.3.31]（JPS-CP1）

LOT.266　最低値 2,000 円　[ 書状 ] [lot] 記念切手  ロット  アジア大会貼り速達書状 4 通（JPS-C276）

LOT.267　最低値 4,000 円　** ◉ 1959 文通桑名 記念切手  シミ  一番切手のみ特印押したシート。カタログ価 4 万円
（JPS-C298）

LOT.268　最低値 3,000 円　[ 書状 ] [lot]1960 航空 50 年貼り速達書状 5 通 記念切手  ロット（JPS-C317）

LOT.269　最低値 3,000 円　◉ [lot] 日本切手使用済みの詰まった 16 ページのストックブック、1960 年までの戦後記念・
公園中心。  ロット

LOT.270　最低値 4,000 円　[sp]1964 東京五輪 20 種 みほん字入り（JPS-C347-366）

LOT.271　最低値 3,000 円　[sp] 1964 東京五輪 SS みほん字入り   コレクション（JPS-C367-372）

LOT.272　最低値 3,000 円　** ◉ 1962 文通日本橋 記念切手  シミ  1,20 番切手のみ特印押したシート。目打上下抜き。カ
タログ価 2.4 万円（JPS-C382）

雑誌 フィラテリストマガジンのご案内
「フィラテリストマガジン」は、「スタンペディア日本版」会員（年会費 2000 円）に送られる機関紙（PDF）で、年 4回（３、６、
９、12月の各 15日）に発行されています。各号の発行ごとに、160 ページ前後のフルカラー本誌と付録をお送りする他、年 3
回の号外を予定しています。「スタンペディア日本版」会員には、機関紙とは別に「スタンペディアオークション」カタログが
郵送されます。どうぞこの機会にご入会ください。スタンペディアオークション 社経由でもご入会を承ります。
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LOT.276　最低値 3,000 円　[ 書状 ] [lot] 趣味週間貼り速達書状 6 通  ロット

276

LOT.277　最低値 3,000 円　[ 書状 ] [lot] 東京五輪および同寄付金付き貼り速達書状 8 通。  ロット

277

LOT.278　最低値 3,000 円　[ 書状 ] [lot] 花シリーズ貼り 速達書状 7 通 FFC  ロット

278

LOT.279　最低値 3,000 円　[ 書状 ] [lot] ヘリコプター郵便で運ばれた書状 8 通、宇都宮、浦和、東京、甲府、前橋、横浜  ロッ
ト

279

LOT.280　最低値 1,000 円　**2005 愛地球博パビリオン版シート TOYOTA たとう付き（JPS-C1942）

LOT.281　最低値 13,000 円　**1999 日本プロ野球セパ誕生５０周年記念シール切手、トラッキー（阪神）のみ未使用
166 枚（JPS-C1750j）

LOT.282　最低値 13,000 円　**1999 日本プロ野球セパ誕生５０周年記念シール切手、ジャビット（読売）のみ未使用
167 枚（JPS-C1750e）

LOT.283　最低値 1,000 円　52 円記念切手使用済 59 枚、18 円切手使用済 40 枚  ロット

LOT.284　最低値 10,000 円　◉第一次国立公園霧島 SS 三宮 櫛型印 15 9 12 [19400912]  戦前公園 SS の最難関、カタロ
グ価 65000 円、発行翌月。（JPS-P29）

公園

LOT.285　最低値 7,000 円　◉富士箱根 SS  東京中央 櫛型印 24 11 20 [19491120]  たとう付き（-P49）

LOT.286　最低値 3,000 円　[ 書状 ] [lot]  公園切手貼り速達書状 12 通

LOT.287　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 昭和 34 年の局名右書き櫛型印（大阪中央） 国定公園日田の鵜飼 10 円 3 枚 , 2 次
動植物国宝 5 円 東京空港 櫛型印 風景印 昭和 34 12 5 (1959) 大阪中央宛て 到着印：大阪中央 12/5 料金参考情報：書状 10 円
[1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-P205(3),356）

LOT.288　最低値 3,000 円　**1963 伊豆七島国定公園    左マージンの抜け穿孔 2-1-2-1-2 の変則シート 1 と通常シート 1
の合計 2 シート（JPS-P219）

LOT.289　最低値 2,000 円　**1970 年までの年賀切手セット（JPS-N1-N26）

年賀
LOT.290　最低値 7,000 円　** 戦後年賀切手単片・SS 未使用セット 1970 年まで（JPS-N4-N26,N5A-N26A）

LOT.291　最低値 15,000 円　** 昭和２５年用 年賀切手小型シート   定常変種　左下に大きい赤リング（JPS-N5A）

LOT.292　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 小型シート切抜 年賀小型 SS 応挙の虎 上京 広告入唐草印 昭和 26 8 10 (1951) 京都宛
て 料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10-1951.10.31] 標語「現金がそのまま届く現金書留」（JPS-N5A）

LOT.293　最低値 3,000 円　[ 書状 ] [lot] 年賀切手貼り速達書状 9 通   （JPS-N12）

LOT.294　最低値 3,000 円　年賀状差出促進チラシ、昭和 40 年代の長野県のものか？

LOT.273　最低値 10,000 円　[ 葉書 ] 五輪 30 円単貼 記念切手 SENDAI 欧文三日月印 1968-08-13 (43 8 13) ハンガリー宛
て  料金参考情報：外信船便葉書 30 円 [1966.7.1-1976.1.24]（JPS-C416）

LOT.274　最低値 10,000 円　国土緑化 記念切手 2 枚 鳥取・大山 櫛型印 記念印 昭和 40 5 9 (1965) 報告される最初期の
24 時間型櫛型印 手彩 FDC（JPS-C427(2)）

LOT.275　最低値 5,000 円　[ 書状 ] 大阪万博切手帳切抜 50 円 東灘 ローラー印 昭和 6 15 (1925) 東京宛て  料金参考情報：
書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 5 倍重量便、手紙いり、転送付箋付き（JPS-CP4）
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LOT.295　最低値 200,000 円　◉久米島切手 pos.22 左耳紙付 沖縄・久米島 櫛型印 昭和 20 10 6 (1945) 久米島切手は、
1945.10.11 に、横 3 枚 x 縦８枚の 24 面シート構成で発行されました。使用例は博物館収蔵の世良実の発表した１点が知られる
だけで、市場にはオーダーキャンセル使用済みしか存在しません。存在数は 10 月 1 日 24 枚と 10 月 6 日 24 枚のみです。（JPS-
RYUKYU-K1）

琉球切手

295

LOT.296　最低値 8,000 円　*1948 一次普通初版セット ヒンジ跡も軽い  1 円に若干のシミありだが、初版にしては糊も良
好。（JPS-RYUKYU-1,2,3,4,5,6,7）

296

LOT.297　最低値 3,000円　** *1948 一次普通10S 初版銘版付10枚ブロック 2枚のみLHでフレッシュ（JPS-RYUKYU-2）

297

LOT.298　最低値 30,000 円　[ 葉書 ]1951 別納印付葉書 15+85B 銭 typeA  那覇中央 櫛型印 26 4 18 [19510418] ドイツ
宛て 葉書  外信葉書 3 円 [1951.2.1-1955.5.31]（JPS-RYUKYU-10,PC7a）

298

LOT.299　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] ドル暫 2c 那覇中央 機械印 1961-01-01 (36 1 1) 年賀状（JPS-RYUKYU-46）

299

LOT.300　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1971 4c 普通切手 (71.11.1 発行 )  那覇中央 櫛型印 46 11 5 [19711105] 名古屋宛て  
書状料金は 2/1 より 5C に値上げ。72.1.31 までの実質 3 ヶ月間料金。発行５日目（JPS-RYUKYU-85）

300 308 309 EX
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LOT.301　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1960 国勢調査縦ペア   美里 櫛型印 36 9 21 [19610921] 那覇宛て（JPS-RYUKYU-79）

301

LOT.302　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1966 記念切手 3 枚貼り  NAHA 櫛型印 41 7 11 [19660711]  窓付封筒、日本宛３倍重
量船便か？（JPS-RYUKYU-148,147）

302

LOT.303　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 天女航空 13 円 八重山中央 櫛型印 1952-04-30 (27 4 30) 東京宛て（JPS-RYUKYU-A4）

303

LOT.304　最低値 3,000 円　[ 葉書 ]1959 天女航空加刷 9c(2) 普通 3c(2)  那覇中央 櫛型印 35 4 22 [19600422] スイス 
チューリッヒ宛て 葉書（JPS-RYUKYU-A14(2),61(2)）

LOT.305　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1961 天女航空 9c 横ペア 特別送達書状  見栄橋 櫛型印 40 9 2 [19650902] 那覇宛て
（JPS-RYUKYU-A24(2)）

305

LOT.306　最低値 3,000 円　◉ [lot] 使用済 80 枚以上、消印（種類、郵便局）をお楽しみください。  

LOT.307　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 梯梧 15 銭葉書 85 銭別納印ゴム押捺 石川 日付印 那覇宛て 穴あき（JPS-RYUKYU-PC7）

琉球ステーショナリー

LOT.308　最低値 3,000 円　[ 葉書 ][lot] 梯梧 15 銭葉書 85 銭別納印活版加刷　往復片方のみ未使用 3 通ロット 1951.4- 発行。
タイプ C とタイプ D。台葉書は梯梧 15 銭往信、返信未使用 (PC4)。若干の折れ、ヤケを含む。（JPS-RYUKYU-PC10）

LOT.309　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] [lot] 琉球年賀状・暑中見舞ロット 28 通 未使用使用済混合 C 欄年賀印（石川・八重山）、
年賀機械印の使用例を含む。琉球の年賀状はバラエティ等豊富で興味深い。未使用、初日印はヤケ、折れ等も含  ロット

LOT.310　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 青緑色神社選挙 2B 円（当用漢字） NAHA / RYUKYU 欧文櫛型印 1956-01-03 (31 1 3) 
1956 年に、宛名を孔版印刷し、郵便局員の訓練用に用いたもので、1/3 と 3/4 が存在する。（JPS-RYUKYU-EC9）

LOT.311　最低値 3,000 円　** 国際返信切手券 琉球 9 種
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LOT.312　最低値 5,000 円　書留印刷物 第 2 次普通 0.5 分 , 1.5 分 吉林省 丸二印 康徳 01 11 8 (1934) ドイツ宛て フロン
ト（パート）（JPS-MANCHURIA-23,25）

満州切手・中国占領地

312

LOT.313　最低値 3,000 円　◉第 3 次普通 0.5 分 , 1 分 , 1.5 分 , 3 分 , 5 分 , 6 分 , 9 分 , 10 分 , 15 分 , 20 分 , 30 分 , 50 分 , 
1 円  櫛型印（JPS-MANCHURIA-40,41,42,43,44,46,48,49,51,53,54,55,56）

313

LOT.314　 最 低 値 3,000 円　[ 書 状 ] 第 3 次普通 10 分  櫛型印 康徳 3 7 14 (1936) 中継印：Eas Ham 7/29 到着印：
Portaferry Northern Ireland / GB 目打甘い 英国内転送、フラップ欠け（JPS-MANCHURIA-49）

314

LOT.315　最低値 20,000 円　第 4 次普通 6 分 瀋陽 ローラー印 13 8 12 [19380812] ドイツ宛て  縦ペア貼り、商品見本・
重量便（JPS-MANCHURIA-86）

315

LOT.316　最低値 3,000 円　*1936-1937 航空切手 4 種（JPS-MANCHURIA-97.98.99.100）

316

LOT.317　最低値 3,000 円　*1937 通郵「暫作」改値加刷 4 種 5 枚（JPS-MANCHURIA-103,104,105,107）

317

LOT.318　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 中国占領地（蒙疆）1942 烈士 10 分 /20 分ペア、1941 1 分  櫛型印 仙台宛て 昭和
19.12.30 差出 , 21 分 = 書状 8 分、書留料 13 分（JPS- 中国占領地（蒙疆）7C151(2),7C83）

LOT.319　最低値 5,000 円　満州航空郵便関連葉書４通、1936 東京新京間開拓飛行使用例ほか  ロット

LOT.320　最低値 3,000 円　* 建国１周年 1 分 , 2 分 , 4 分 , 10 分（JPS-MANCHURIA-19,20,21,22）

320

LOT.321　最低値 3,000 円　◉建国１周年 1 分 , 2 分 , 4 分  記念印（JPS-MANCHURIA-19,20,21）

LOT.322　最低値 3,000 円　◉登極 1.5 分 , 3 分 , 6 分 , 10 分 奉天 記念印 01 3 2 [19340302]（JPS-MANCHURIA-32,33,34,35）

LOT.323　最低値 3,000 円　** 国際返信切手券 満州４枚

満州ステーショナリ

321
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スタンペディアオークションはホームページを併用すると更に便利！
http://auction.stampedia.net

便利その２

ルーペ機能で細部も拡大

便利その１

カバーは原則おもてうら２画像

ロットも多数の画像を提供

便利その４ [New!]

過去のオークション結果を

閲覧できます。

便利その３ [New!]

気になるロットをウォッチリストに

登録できます。
便利その５ [New!]

自分のビッドや購入の履歴を

確認できます。
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LOT.324　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 3 銭 , 8 銭 , 25 銭 , 2 次昭和 5 銭 GEMAS 二重丸印 皇紀 2602 12 22 (1942) 
Malacca 宛て 到着印：Malacca 12/24 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JPS-224,229,234,251）

南方占領地マライ

324

LOT.325　最低値 10,000 円　[ 書状 ]1次昭和3銭, 8銭, 25銭, 2次昭和5銭 McNair Street 二重丸印 皇紀2602 12 7 (1942) 
Taiping / Perak 宛て 中継印：Penan GPO 到着印：Taiping 12/10 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント 小局にお
ける前日発売使用例（JPS-224,229,234,251）

LOT.326　最低値 12,000 円　[ 書状 ] [collection] 後にタイに割譲される北部４州の一つであるケダー州のアロスターから
ペナンに差し出された書状 2 通。1942,1943 年 1 次昭和 8 銭  記念印 二重丸印 ロット（JPS-229）

LOT.327　最低値 1,000円　2次昭和5銭2枚 Sungei Patani 二重丸印 Penang宛て オンピース（JPS-251(2)）

327

LOT.328　最低値 15,000 円　[ 書状 ] マライ奥川加刷 1c, 3c, マライ内堀加刷 1c, マライ ペナンローマ字加刷 1c, 2c Penang 
二重丸印 昭和 17 4 19 (1942) Penang 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント 天長節記念カバー、記念印、2M29
は加刷位置ずれ、2M20 のカタログ価格 2 万円、2M1：タイプ III、2M4：タイプ I 恐らく実逓でない（JAPAN OCCUPATION-
2M1,2M4,2M20,2M28,2M29）

LOT.329　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 初日カバー マライ奥川加刷 3c, 5c Penang GPO 二重丸印 皇紀 2602 3 30 (1942) 
Penang 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント 2M4；タイプ I、2M5；タイプ I。恐らく実逓でない。（JAPAN 
OCCUPATION-2M4,2M5）

LOT.330　最低値 20,000 円　[ 書状 ] 初日カバー マライ奥川加刷 $1 Penang GPO 二重丸印 皇紀 2602 3 30 (1942) 料金参
考情報：南方占領地マライ書状 8 セント カタログ価格 6 万円、恐らく実逓でない（JAPAN OCCUPATION-2M12）

LOT.331　最低値 30,000 円　[ 書状 ] ペナン・ローマ字加刷 2c15 枚 , 12c, 15c PENANNG 二重丸印 昭和 17 4 29 (1942) 
速 達 書 留 書 状 IN COMMEMORATIVE OF TENCHO-SETSU, 2c の 左 か ら 2 枚 目 中 断 は PENANG の NANG 欠 け エ ラ ー（JAPAN 
OCCUPATION-2M29(15),2M34,2M35）

LOT.332　最低値 15,000 円　[ 書状 ] 一次昭和３銭、二次昭和 5 銭 マライ ペナンローマ字加刷 5c, 15c ペナン中央郵便局 
二重丸印（日本語） 皇紀 2602 8 12 (1942) Penang 宛て 大東亜戦争１周年記念、2M35 は加刷文字「NIPPON」の「I」欠け（カタ
ログ価格 20000 円）（JAPAN OCCUPATION-2M31,2M35）

LOT.333　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ ペナンローマ字加刷 8c Penang GPO 二重丸印 皇紀 2602 5 16 (1942) Ipoh / 
Perak 宛て ヘゲ 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-2M32）

LOT.334　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ ペナンローマ字加刷 8c Penang GPO 二重丸印 皇紀 2602 5 9 (1942) Taiping / 
Perak 宛て ヘゲ 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-2M32）

LOT.335　最低値 5,000 円　[ 書状 ] 海峡植民地切手・単枠軍政印加刷のジョホール使用 マライ軍政部加刷 (Straits 
Settlements)8c Muar / Johore 二重丸印 皇紀 2602 6 20 (1942) 昭南宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント ジョホー
ル州に配布された単枠軍政印加刷切手の台は、原則としてジョホール州の切手が使用された。（JAPAN OCCUPATION-7M7）

333

334 335

LOT.336　最低値 5,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Straits Settlements)2c4 枚 PENANG GPO 二重丸印 皇紀 2602 11 
2 (1942) Bukit Mertajam 宛て 到着印：Bukit Mertajam 11/4（JAPAN OCCUPATION-7M150(4)）

336

南方占領地・玉芙蓉セール series.01 も同時開催（62 〜 75 ページ）
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LOT.337　最低値 8,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Straits Settlements)2c3 枚 , 8c2 枚 Penang 日付印 皇紀 2602 6 
13 (1942) 昭南宛て 到着印：昭南 6/13 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント 蝋に隠れて黒色の切手が貼られてい
る（おそらく 1C) 日付印不鮮明（JAPAN OCCUPATION-7M150(3),7M152(2)）

337

LOT.338　最低値 8,000 円　[ 書状 ] ローマ字加刷 Negrisembiran2C 5 枚ブロック＋単片 PENANG GENERAL POST OFFICE 
二重丸印 皇紀 2602 8 29 (1942) Sumatra 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント 切手の貼り方から、差出人は 3 倍
重量書状（10c）として出すつもりが、郵便局で計測したら 5 倍重量便であり、2c 切手を追加で貼ったことが推定される。検閲シー
ルとスタンプ（JAPAN OCCUPATION-7M155(6)）

338

LOT.339　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Pahang)8c Tapah / Perak 二重丸印 皇紀 2602 6 19 (1942) Ipoh
宛て サケ・切れ 消印の日付を手書き（JAPAN OCCUPATION-7M167）

LOT.340　最低値 5,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Pahang)8c TAPAH / PERAK 二重丸印 皇紀 2602 8 12 (1942) 
Ipoh 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント 日付手書き（JAPAN OCCUPATION-7M167）

LOT.341　最低値 5,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Pahang)8c Kuala Kangsar 二重丸印 皇紀 2602 6 15 (1942) 日付
を手書き、初期使用（JAPAN OCCUPATION-7M167）

LOT.342　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Pahang)8c KLANG 二重丸印 皇紀 2602 9 1 (1942) Malacca 宛て
（JAPAN OCCUPATION-7M167）

LOT.343　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Pahang)8c Station street / Selangor 二重丸印 皇紀 2602 6 17 
(1942) 昭南宛て 消印不鮮明、初期使用（JAPAN OCCUPATION-7M167）

LOT.344　最低値 5,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Perak)8c BUKIT MERTAJAM / Penang 二重丸印 皇紀 2603 3 11 
(1943) Kedah 宛て 中継印：アロスター Alor Star 3/16 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント アロスターは後にタイに割
譲される北部４州の一つであるケダー州（JAPAN OCCUPATION-7M177）

LOT.345　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Perak)8c Johore Bahru 二重丸印 皇紀 2602 9 30 (1942) 昭南宛
て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M177）

LOT.346　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Perak)8c ALORSTAR 二重丸印 Ipoh 宛て アロスターは後にタイに
割譲される北部４州の一つであるケダー州（JAPAN OCCUPATION-7M177）

LOT.347　最低値 10,000 円　[ 書状 ] マライローマ字加刷 (Perak)8c Kota Bharu / Kelantan 二重丸印 皇紀 2603 5 30 (1943) 昭南
宛て ケランタンは後日タイに割譲される北部４州の一つで、ケダーよりも更に使用例は少ない。エンタイア（JAPAN OCCUPATION-7M177）

LOT.348　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ漢字加刷 (strait settlement)8c ジョホールバル 日付印 皇紀 2603 7 1 (1943) 料
金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M224）

LOT.349　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ漢字加刷 (strait settlement)8c Batu Pahat 二重丸印 皇紀 2603 4 11 (1943) 料金
参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M224）

LOT.350　最低値 2,000 円　[ 書状 ] マライ漢字加刷 (Perak)8c アロスター 二重丸印（日本語） サケ・切れ アロスターは後
にタイに割譲される北部４州の一つであるケダー州（JAPAN OCCUPATION-7M241）

LOT.351　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 2c4 枚 ペナン 二重丸印（日本語） 皇紀 2603 10 7 (1943) アロスター宛て 
到着印：アロスター Alorstar 10/9（JAPAN OCCUPATION-9M2(4)）

LOT.352　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 2c4 枚 ブキ・マルタヂャム 二重丸印（日本語） 皇紀 2605 6 28 (1945) 
Penang 宛て 折れ サケ・切れ（JAPAN OCCUPATION-9M2(4)）

LOT.353　最低値 5,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 4c2 枚 バンダルバル 皇紀 2603 8 3 (1943) Ipoh 宛て 中継印：アロスター
Alor Star 9/1 バンダルバルは後にタイに割譲される北部４州の一つであるケダー州の局（JAPAN OCCUPATION-9M4(2)）

LOT.354　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 8c バタウォース / ペナン 二重丸印（日本語） 皇紀 2604 9 13 (1944) 
Perak 宛て 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-9M5）

LOT.355　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 8c ペナン 二重丸印（日本語） 皇紀 2603 8 30 (1943) 昭南宛て 料金参考情
報：南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-9M5）
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LOT.356　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 8c 昭南 二重丸印（日本語） 皇紀 2604 3 3 (1944) 昭南宛て 料金参考情報：
南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-9M5）

LOT.357　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 8c バトラウト 二重丸印（日本語） 皇紀 2603 11 8 (1943) Kuala Lumpur
宛て（JAPAN OCCUPATION-9M5）

LOT.358　最低値 5,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 8c Sungei Patani 二重丸印 皇紀 2604 0 0 (1944) Kampar / Perak 宛て 中
継印：アロスター Alor Star 5/1 アロスターは後にタイに割譲される北部４州の一つであるケダー州（JAPAN OCCUPATION-9M5）

LOT.359　最低値 5,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 8c ブキ・マルタヂャム Bukit Mertajam 二重丸印（日本語） 皇紀 2604 5 
24 (1944) Penang 宛て（JAPAN OCCUPATION-9M5）

LOT.360　最低値 3,000 円　[ 書状 ] マライ正刷 8c Sungei Patani 二重丸印 皇紀 2604 5 1 (1944) Kampar / Perak 宛て 中
継印：アロスター Alor Star 5/2 サケ・切れ（JAPAN OCCUPATION-9M5）

LOT.361　最低値 6,000 円　[ 書状 ] マライ郵便貯金 100 万ドル突破 8c スンゲイ・パタニ 二重丸印（日本語） 皇紀 2603 
12 16 (1943) Kampar / Perak 宛て 中継印：アロスター Alor Star12/16 Ipoh 料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント アロ
スターは後にタイに割譲される北部４州の一つであるケダー州（JAPAN OCCUPATION-9M11）

LOT.362　最低値 6,000 円　[ 書状 ] マライ郵便貯金 100 万ドル突破 8c スンゲイ・パタニ 二重丸印（日本語） 皇紀 2603 
10 16 (1943) Kampar / Perak 宛て 中継印：アロスター Alor Star 10/16 スンゲイパタニは後にタイに割譲される北部４州の一つ
であるケダー州の局（JAPAN OCCUPATION-9M11）

LOT.363　最低値 100,000 円　[ 葉書 ] 占領タイ葉書に 8c 加貼 ALOR STAR / KEDAH 二重丸印 昭南宛て 中継印：IPOH 検
閲 差出人：遠東貿易公司公司、葉書料金 4c（JAPAN OCCUPATION-10MS1,10M5）

363

LOT.364　最低値 150,000 円　[ 書状 ] ケランタン紋章切手 1c, 2c, 4c, 8c, 10c KOTA BHARU 二重丸印 皇紀 2603 11 15 
(1943) Kelantan 宛て 初日カバー カタログ価 25 万円。ギボンズ社より出品者が購入した時のチラシ付き（JAPAN OCCUPATION-
10M7,10M8,10M9,10M10,10M11）

364
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LOT.365　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 正刷 6 枚貼書留 現地封緘紙貼 + 検閲印 スマトラ正刷 1cS1 枚 , 3.5cS4 枚 , 5cS6 枚 , 
10cS7 枚 , 30cS9 枚 , 40cS10 枚 メダン Medan 記念印 昭和 20 3 13 (1945) アチェ・ビルエン宛て 到着印：ビルエン 3/15 珍しい
検閲シールと印（JAPAN OCCUPATION-15S1,15S4,15S6,15S7,15S9,15S10）

南方占領地スマトラ
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LOT.366　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] 海軍民政府発行暫定 4c 葉書、セレベス錨加刷 20c 田型 Bangermasin 日付印 昭和 19 
11 16 (1944) パンジェルマシン検閲印付き記念押印（JAPAN OCCUPATION-2N31,4N19(4),10NS7）

南方占領地海軍担当地区

LOT.367　最低値 15,000 円　為替証書 蘭印女王 20c に日の丸と錨加刷 ゴロンタロ Gorontalo 日付印 昭和 20 1 6 (1945) 
書類 裏面マカッサル 3/4, 5/21（JAPAN OCCUPATION-5N22）
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LOT.368　最低値 70,000 円　[ 書状 ] 香港発フィリピン紛来スイス宛て書状 1 次昭和 20 銭 香港 櫛型印 昭和 17 10 19 
(1942) スイス宛て 中継印：Manila 1943/2/9 到着印：1943/6/15 オープンカバー 穴あき 料金参考情報：外信船便書状 20 銭
[1937.4.1-1945.3.31]（JPS-233）

南方占領地フィリピン

368

LOT.369　最低値 5,000 円　[ 書状 ] 普通抹消 2c 田型 Manila 機械印 1943-12-30 (18 12 30) タガログ語印「WIKANG 
PAMBANSA NATIN, ANG LAGI NATING GAMITIN」(WE ARE THE PURCHASES, WE AGE TO USE)（JAPAN OCCUPATION-
Philippines-1）

369

LOT.370　最低値 50,000 円　[ 葉書 ] ブルネイ 大日本加刷 4c サンダカン Sandakan 日付印 昭和 18 3 6 (1943) 福島宛て 
軍事郵便ハガキを使用し、軍事郵便印を捺印、検閲印。数少ないサンダカン発日本宛て使用例の内、福島行きが何通か確認されて
いるが、宛名が墨塗りされているものばかりである。ブルネイ加刷切手の使用局はクチン、シブが多く、サンダカンは少ない。（JAPAN 
OCCUPATION North Borneo-80）

南方占領地北ボルネオ

370

LOT.371　最低値 100,000 円　東郷 4 銭に 4A 加刷を抹消 横向き 15C 加刷 12B   二重丸印 型価 1 枚 25000 円。台切手は
輪転印刷機の特徴のわかる第２コーナー耳付きブロック。（JAPAN OCCUPATION-2B30(12)）

南方占領地ビルマ

LOT.372　最低値 3,000 円　** ビルマ農耕切手 15c200 枚 , 30c50 枚  一部目打離有 合計 5 シート （30c 1 シート、15c 4 シー
ト） カタログ価格 72500 円（JAPAN OCCUPATION-2B46(200),2B48(50)）

LOT.373　最低値 3,000 円　日本占領時代のラングーン市の腕章２本。BURMA POSTAL UNION

南方占領地・玉芙蓉セール series.01 も同時開催（62 〜 75 ページ）
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371
373

LOT.374　最低値 20,000 円　[ 書状 ] 鉄道郵便の押された軍事郵便書状 大連鉄嶺間（上一） 櫛型鉄郵印 40 10 18 
[19071018] 栃木県宛て 到着印：下野上三川 10/24

軍事郵便

374

LOT.375　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] 軍事郵便葉書 第二百一野戦 櫛型印 15 3 11 [19400311] 台湾宛て 到着印：苗栗 3/14 
葉書  南支派遣軍からの航空取り扱い

375

372
EX
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LOT.376　最低値 15,000 円　[collection] クロアチア PKO 部隊軍事郵便（1992 〜 1995）
クロアチア紛争に伴い派遣された国連の平和維持部隊の実逓の軍事郵便 10 通。カナダ軍４通、フランス軍３通（到着便１通含）、
ベルギー軍１通（到着便）、アルゼンチン軍１通、オランダ軍１通（到着便）で、入手が難しい国のものも含む。
差出便には各国の野戦局印か国連軍局の消印が押されており、消印の重複はない。

世界の軍事郵便

376

LOT.377　最低値 15,000 円　[collection] ボスニア・ヘルツェゴヴィナ PKO 部隊イギリス部隊軍事郵便（1992 〜 2003）
ボスニア・ヘルツェゴヴィナ紛争に伴い派遣されたイギリス軍の平和維持部隊の実逓の軍事郵便 10 通。イギリス切手貼りのもの
が多く、基本的に英軍の野戦局印が押されており、消印の重複はない。使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。
① 国連軍部隊期（UNPROFOR）1992.6 〜 1995.12：４通 ② NATO 軍部隊期（SFOR）1996.12 〜 2004.12：６通 

377

LOT.378　最低値 18,000 円　[collection] ボスニア・ヘルツェゴヴィナ PKO 部隊軍事郵便（1995 〜 2005）
ボスニア・ヘルツェゴヴィナ紛争に伴い派遣された平和維持部隊の実逓の軍事郵便 11 通と未使用絵葉書５枚。入手が難しい国の
ものも含む。各国の野戦局印の押されたものがほとんどで、消印の重複はない。使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。
① 国連軍部隊期（UNPROFOR）1992.6 〜：ウクライナ軍１通　② NATO 軍部隊期（IFOR）1995.12 〜：ロシア軍１通
③ NATO 軍部隊期（SFOR）1996.12 〜：ドイツ軍２通、イギリス軍２通、イタリア軍１通、オーストリア軍１通、フランス軍１通、
カナダ軍１通、米軍１通　④ EU 軍部隊期（EUFOR）2004.12 〜：ドイツ軍２通　⑤ 未使用絵葉書：NATO 軍部隊期発行されたチェ
コ軍１枚と EU 軍部隊期に発行されたドイツ軍２枚・オーストリア軍２枚

378

LOT.379　最低値 23,000 円　[collection] コソボ PKO 部隊軍事郵便（1999 〜 2005）
旧ユーゴスラビアのコソボでの紛争に伴い派遣された NATO の平和維持部隊（KFOR）の実逓の軍事郵便 14 通。ドイツ軍７通、オー
ストリア軍２通、フランス軍２通、ベルギー軍１通、ウクライナ軍１通、オランダ軍１通で、入手が難しい国のものも含む。
各国の野戦局印の押されたものがほとんどだが、空母局（フランス）やコソボ普通局消（ウクライナ）、無消（ベルギー）のものも含む。
消印の重複は若干だが、ドイツはすべて局違い。使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。その他にオーストリア軍（２枚）
とチェコ軍（２枚）の未使用絵葉書。

379

380 381
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EX

EX

EXEX

EX
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LOT.380　最低値 35,000 円　[collection] ベトナム戦争関係軍事郵便 (1958-1974) カバーロット
ベトナム戦争等に伴い使用された関係国の軍事郵便 19 通。使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。
① 開戦前 (1958-1964) の米軍軍事郵便 : 南ベトナム発海軍局消 1 通、タイ発陸空軍局消 1 通　② 戦争中の米軍軍事郵便 : 陸軍局
消 1 通、海軍局消 7 通、消印無 3 通 ( 以上のうち 8 通は同一人差立で中身入 ) 　③ 戦争中のオーストラリア軍軍事郵便 : 野戦局消
1 通　④ 戦争中の韓国軍軍事郵便 : 青龍部隊印押 1 通　⑤ 戦争中のラオスからの米軍軍事郵便 : 陸軍局計消 1 通　⑥ 米軍撤退後の
カナダ軍軍事郵便 ( 国際監視委員会 ): カナダ消印無 1 通、南ベ軍事切手貼到着便 1 通　⑦ 米軍撤退後 (1974 年 ) の南ベトナム軍軍
事郵便 : 普通局消 1 通  

LOT.381　最低値 22,000 円　[collection] キプロス関係軍事郵便 (1964-2003) カバーロット
第 2 次大戦後にキプロスで使用された各国の軍事郵便 19 通。使用場所が鉛筆で書きこまれているものが多い。
① 国連軍各国部隊の軍事郵便 : デンマーク軍 4 通、イギリス軍 2 通、フィンランド軍 1 通、スエーデン軍 1 通、オーストリア軍 1 通、 
その他 ( 部隊名記載無 )1 通　② イギリス駐留軍軍事郵便 ( 国連軍とは別に紛争前からキプロス領に駐留 ): 軍事局消 1 通　③ キプ
ロス軍 ( ギリシャ系 ) 軍事郵便 : 非軍事局消 4 通 ( 全局違い )　④ トルコ軍軍事郵便 : 野戦局消 4 通 ( 全局違い )、消印無 1 通  

LOT.382　最低値 3,000 円　* ◉ [collection] スイス・セミクラシック切手使用済みカタログコレクション 15 リーフ。
Sitting Helvetia など一部未使用も含む  コレクション

外国切手・欧州

382

LOT.383　最低値 20,000 円　[collection] ルクセンブルグ 一番シリーズを含むクラシックコレクション 29 種  最初の 3 枚
だけでカタログ価 300USD

383

LOT.384　最低値 3,000 円　[ 書状 ] ルクセンブルグ 1852 10c 1859-04-07 Redange 抹消印 到着印：Luxembourg 4/9 カ
タログ価 465USD（-SCOTT-LUX-1）

384

LOT.385　最低値 10,000 円　* ◉ [collection]20 世紀前半から 1970 年代のオーストリー使用済コレクション。ストック
ブック 32 ページに整理。１種 1 枚の収集だが、１種につき、未使用と使用済みを両方集めているものも多い。ストックブック 32
ページ、1500 枚前後か。

385

LOT.386　最低値 3,000 円　◉ [lot] 小型ストックブック１２ページ分のオーストリー 1948-1952 通常切手使用済。  ロッ
ト

LOT.387　最低値 30,000 円　◉ [lot] シシリー一番切手使用済ロット  目打甘い 欠け RC ロット カタログ価 2500 USD（-
10,11,13(3),17）

LOT.388　最低値 20,000 円　◉ [lot] トスカーナ クラシック 7 種 as is  ロット

386

387 388

EX

EX
EX EX
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SCOTT 全世界 ゼネラルコレクション 18 バインダーからの国別出品
　SCOTT 図入り国別リーフに整理された、全世界ゼネラルコレクションのご出品をいただきました。2000 年代に米国で一括購入
されたもので諸経費込み 100 万円だそうです。完集に近い 2000 年までの未使用ゼネラルコレクションは５億円かかりますので、
それとは比べるべくもありませんが、1960 年代くらいまでの切手が主に使用済みで幅広く収集されています。充実度は国により
バラバラで、古いところからよく集まっているところもあれば、スカスカの国もあります。

　競売事業の売上は手数料ですから、このロットを一つのロットで売ろうが、丁寧にバラして売ろうが、売上に大差はありません。
むしろ手間や与信管理が必要な分だけ、バラして売る事には事業上はデメリットしかありません。しかし本オークションを、外国
切手を入手する場所としてご注目くださっていらっしゃる方も多い中で、外国切手収集のプロモーションのために、毎回数バイン
ダーを国ごとのロットにバラしてご提供する事にしました。

　分割については、一国を最低単位としますが、一国だけでは図入りリーフの値段を評価しても到底 3000 円の価値がないと当社
で判断した国については、複数国をまとめて一ロットにしています。初めての売りたてとなった第 5 回セールでは、20 ロットが
競りにかかり、そのうちの 16 ロットが落札されました。第 2 回目となる今回は、国名がアルファベットの C から G で始まる国々
を出品いたします。各ロットとも１ページ目の画像しか本カタログには掲載できませんが、オンラインカタログ（インターネット）
ならば、より多くの画像を詳細にご覧いただけます。どうぞあわせてご活用ください。

389 390 398 400

402 403 404 429

LOT.389　最低値 4,000 円　* ◉ [collection] エチオピア、フィウメ 54 リーフ（内、切手貼込あるページは 12 ページ）全
世界ゼネラルコレクションの分割販売

LOT.390　最低値 15,000 円　◉ [collection] チェコスロバキア 145 リーフ（内、切手貼込あるページは 132 ページ） セミ
クラシックで比較的よく埋まっている。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売
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LOT.391　最低値 60,000 円　** * スペイン 1938 潜水艦郵便用切手 6 種完セット。額面の倍でバルセロナの郵趣窓口での
み発売された為流通量が少ない。目打ありが正規の切手だが、無目打も若干量出回っている。世界初の潜水艦の切手？  カタログ
価 $775（-SCOTT-ESP-605A-G）

LOT.392　最低値 30,000 円　*1939 年の NY 世界展記念の際に、ニューヨークだけで 2000 枚限定発売されたポルトガル
領の切手オムニバス 8 種。マカオ、インド、チモール、アンゴラ、カーボベルデ、ギニア、モザンビーク、サントメプリンシペ

391

392
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LOT.393　最低値 5,000 円　* ◉ [collection] アイルランド初期コレクション 8 リーフ、最初の１ページだけでカタログ価
130USD（-SCOTT-IRE-1-8,15-18）

LOT.394　最低値 5,000 円　◉ [collection] スウェーデン使用済カタログコレクション約 30 リーフ。二番シリーズ以降。
二番シリーズ 5ore,30ore, 公用 24ore だけでカタログ価 60USD

LOT.395　最低値 3,000 円　[ 書状 ][lot] スウェーデン記念切手貼り、実逓約 20 通、未使用エログラム 5 通。  ステーショナリー（葉書以外）

393 394

395

LOT.396　最低値 2,500 円　◉フィンランド初期通常切手 3 番、4 番シリーズ ロット 100 枚以上

396

LOT.397　最低値 5,000 円　[lot] フィンランド FDC 約 130 通、1980-1990 年代。綺麗な FDC 多い。 

397

LOT.398　最低値 5,000 円　* ◉ [collection] フィンランド 40 リーフ（内、切手貼込あるページは 31 ページ） 未済混在で
1960 年代まで比較的よく埋まっている。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.399　最低値 1,000 円　[lot] オーランドほか FDC17 通  

399

LOT.400　最低値 4,000 円　◉ [collection] デンマーク 29 リーフ（内、切手貼込あるページは 19 ページ） 比較的よく埋まっ
ている。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.401　最低値 20,000 円　* ◉ [lot] モルダビア 1859 牛を描く 2 番シリーズ 40pa 未済 ,80pa 未、1862-1864 年３番
シリーズ 4 種 5 枚。以上本物。1858 5pa2 種は偽物。  ロット カタログ価 1100USD（-SCOTT-ROU-9,10）

401

LOT.402　最低値 12,000 円　◉ [collection] ハンガリー  189 リーフ（内、切手貼込あるページは 176 ページ）1970 年
くらいまでよく埋まっている。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.403　最低値 5,000 円　* ◉ [collection] ギリシャ 66 リーフ（内、切手貼込あるページは 56 ページ） セミクラシック
時期は比較的よく埋まっている。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.404　最低値 4,000 円　◉ [collection] エストニア、フィジー 27 リーフ（内、切手貼込あるページは 11 ページ）エ
ストニアは戦前未済混在。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

EX

EX

EXEX

EXEX
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LOT.405　最低値 20,000 円　[collection] キルギス郵便史 (1989-1996) カバーロット
ソ連から独立して間もない時期にキルギスで使用されたカバー 50 通のアキュムレーション。1991 年 8 月の独立以前のソ連期の
ものを少数含む。貼合せはキルギス切手使用、ソ連封筒使用、ソ連切手貼、スタンプレスなどいろいろで、料金もインフレ期だっ
た ためさまざまである。キルギスについてはビシケクのものが市場に出てくることが多いが、小局のものを多く含んでいる。使用
地 域については郵便番号からも判別できる。研究用にもよい。

405

LOT.406　最低値 10,000 円　◉ [lot] ライトハウス製ストックブック（48 ページ）に整然と整理された仏通常切手使用済
約 3800 枚。単片中心だが、ところどころマルチプルやマージン付きもあり、製造面の観点からも面白い。種蒔きが多いが、ナポ
レオン・ノンデンテーレ、サージュ、ブラン、ムション、パスツールも。ストックブックだけで 5000 円近くするもの。  

外国切手・フランス

LOT.407　最低値 10,000 円　◉ [lot] ライトハウス製ストックブック（48 ページ）に整然と整理された仏通常切手使用済
約 3800 枚。単片中心だが、ところどころマルチプルやマージン付きもあり、製造面の観点からも面白い。第三共和国 25c、サージュ
から始まるが、ブラン、ムション、種蒔きが多い。ストックブックだけで 5000 円近くするもの。  

LOT.408　最低値 5,000 円　[book] フランスクラシック専門カタログ（イベール , 2000 年） Timber de France Le Specialise 
1849-1900 Volume.1 A4 フルカラー 492 ページの豪華本 プレスタンプ時代から始まり、セレス、ナポレオン、サージュをはじめ
とする 19 正規フランスクラシックを多くのカラー図版で解説するカタログ 経年劣化あるものの中身は綺麗

406
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EX EX

EX

407
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LOT.409　最低値 3,000 円　**1937 KG6 1d シリンダー番号・コントロール番号表示の第３コーナーブロック 16 点
26-D38 42-F39 47-H40 71-J41 72-J41 72-K42 76-L42 92-M43 94-N43 99-N43 101-P44 106-P44 113-P44 125-R45 129-T46 
149-U47  カタログ価 30-50 ポンドのブロックも数点含む。（-SG-463,SG-486）

外国切手・イギリス

409

LOT.410　最低値 5,000 円　**1937 KG6 2.5d シリンダー番号・コントロール番号表示の第３コーナーブロック 24 点
2-B37 2-D38 3-E39 44-H40 69-J41 72-J41 80-K42 81-J41 90-K42 96-L42 97-L42 100-L42 120-M43 121-N43 124-M43 144-
N43 147-O44 162-P44 167-P44 172-P44 174-P44 177-Q45 184-Q45 190-Q45   カタログ価 30-50 ポンドのブロックも数点含
む。（-SG-466,SG-489）

LOT.411　最低値 3,000 円　**1937 KG6 シリンダー番号・コントロール番号表示の第３コーナーブロック 16 点
2d 11-E39 14-G40 24-J41 25-M43 32-N43 34-P44 40-Q45 45-R45 
0.5d 81-D38 82-D38 100-E39 104-F39 
1.5d 120-D38 124-E39 145-E39 161-F39（-SG-462,463,465,488）

LOT.412　最低値 5,000 円　** *1938-1939 KG6 中高面 8 種 1950-1951KG6 改色 5 種 田型セット  ヒンジ跡軽い（-SG-
469/475,474a,503/506,508）

412

LOT.413　最低値 3,000 円　** *1937 KG6 低額ロット 切手帳ペーン、シリンダー番号・コントロール番号付き大型ブロッ
クなど（-SG-462/467）

LOT.414　最低値 3,000 円　* ◉ [lot]KG6 未済混合ロット 高額使用済 5s6 枚ブロック 2.6s 10s 低額面透かしバラエティ（切
手帳、コイル）記念切手 10 リーフに仮貼り

414

LOT.415　最低値 3,000 円　英国開催の世界切手展でスーベニアとして配布されたシール類

415

EX

EX

EX

411
EX
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EX
413
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LOT.416　最低値 2,500 円　バイエルン・ビュルテンブルク約 120 枚をストックリーフに整理

外国切手・ドイツ

416

LOT.417　最低値 8,000,000 円　1897 大清郵政 暫作洋銀加刷（大字短距離）萬寿紀念初版 24c に 30c 加刷。オリジナル
ガム、軽いヒンジ跡。（JPS 旧中国 64）マージン大かつウェルセンター、目打完全。  高額面のため１シートしか加刷されず、発
見数は A. Dierkin が重慶郵便局で発見した半シート 20 枚だけと言われている切手で、旧中国切手の存在数としては、紅印花 1 円
小字加刷よりも少ない。鑑定書付き (Chan #73; Scott 64; Michel 25 IVa） 2007 年 6 月に同様のマテリアルが 747.500 HKD ( 約
1050 万円 ) で売り建てられている（SCOTT-CHN-64）

外国切手・中国

417

LOT.418　最低値 100,000 円　**1980 蓮の花 SS   7 枚（-CHN-T54m）

418

LOT.419　最低値 30,000 円　**1984 唐美人 SS   4 枚（-CHN-T89m）

419

LOT.420　最低値 10,000 円　**1986 孫中山 SS   12 枚（-CHN-J133）

420

LOT.421　最低値 7,000 円　**1991 水滸伝（第３次）SS   7 枚（-CHN-T167m）

421422

LOT.422　最低値 3,000 円　** 中国 1995 国際切手コイン博覧会 北京 1995 組み合わせ SS 無目打、目打有りシート、記念
たとう、展覧会シールとセット（-PRC-1995-19Ja）

EX EX

EX

EX
EXEX
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423 424

LOT.425　最低値 4,000 円　** モンゴル 1932-1941 記念切手より 8 種（-SCOTT-MNG-72,73,71A,74D,74F,74G,74H,74J）

外国切手・アジア

425

LOT.426　最低値 6,000 円　** モンゴル 1951-1958 記念切手より 11 種（-SCOTT-MNG-102,103,114,127,134,140,144/148）

426

LOT.427　最低値 4,000 円　** タンヌ・トゥーバ 1934 年セット無目打（-SCOTT-45a/52a）

427

LOT.428　最低値 15,000 円　** タンヌ・トゥーバ 1943 年 25k 緑 50k 目打有り・無しセット  カタログ価 370USD
（-122,123,122a,123a）

428

LOT.429　最低値 4,000 円　◉ [collection] 蘭印 21 リーフ（内、切手貼込あるページは 13 ページ） 初期がよく埋まってい
る。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.423　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 中国 35 周年 20 分ペアほか  Zurich 宛て 印刷物（-PRC-J105(2)）

LOT.424　最低値 25,000 円　[ 書状 ] 中国 重慶の米国大使館からの外交行嚢 支那孫文 50c 6B 貼 WASHINGTON DC 機械印 
1943-09-14 (18 9 14) アメリカ宛て 紫印「・・・or your correct address」



57 ** 発行状態のまま * ヒンジ付き (*) 糊落ち ◉使用済 [sp] 見本字入り

郵便入札締切：2018 年 11 月 15 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 11 月 16 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net

LOT.430　最低値 200,000 円　モーリシャス、ポストオフィス切手、原版を用い、両額面をオレンジおよび濃い青で印刷
したリプリント（2 点）。  モーリシャス一番切手「ポストオフィス切手」の印刷版は現存し、1d,2d の切手を 31mm 離して彫刻し、
それぞれに赤、青のインクを塗布した銅版（81.05mm*60.6mm）であったことが知られている。このオリジナル銅版を使用した
リプリントがごく少数、1900 年代にパリで製造されたことが知られている。（SCOTT-Mauritius-1,2）

外国切手・その他

LOT.431　最低値 3,000 円　* ◉ [collection] ダオメー・ダンチッヒ 54 リーフ（内、切手貼込あるページは 40 ページ） 
SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.432　最低値 4,000 円　* ◉ [collection] エジプト 51 リーフ（内、切手貼込あるページは 25 ページ） 1920 年代に未
使用セットがいくつかあり。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.433　最低値 4,000 円　 ◉ [collection] エクアドル、東シレジア 86 リーフ（内、切手貼込あるページは 51 ページ） 
難しい国だがまぁ埋まっている。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.434　最低値 3,000 円　* ◉ [collection] ハイチ 80 リーフ（内、切手貼込あるページは 30 ページ）戦前中心のコレク
ション。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.435　最低値 4,000 円　* ◉ [collection] ホンジュラス・ヒジャーズ王国 45 リーフ（内、切手貼込あるページは 28 ペー
ジ） 戦前中心のコレクション。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.436　最低値 3,000 円　* ◉ [collection] 仏領グアデループ、フェルナンドポー、グレナダ 62 リーフ（内、切手貼込あ
るページは 31 ページ）SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.437　最低値 4,000 円　* ◉ [collection] ドミニカ共和国 76 リーフ（内、切手貼込あるページは 49 ページ）未済混在。
比較的よく揃う。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.438　最低値 3,000 円　* ◉ [collection] フォークランド諸島、グリーンランド、ドミニカ国、ドバイ 78 リーフ（内、切
手貼込あるページは 25 ページ）フォークランドは半ペンス未使用あり。SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.439　最低値 3,000 円　◉ [collection] グアテマラ 64 リーフ（内、切手貼込あるページは 28 ページ）SCOTT 全世界
ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.440　最低値 3,000 円　◉ [collection] ハワイ、ギアナ、ギニア 77 リーフ（内、切手貼込あるページは 38 ページ）
SCOTT 全世界ゼネラルコレクションの分割販売（P.50-51 参照）

LOT.441　最低値 3,000 円　[ 書状 ] [lot] オーストラリア関連の航空便カバーロット　1934 First Trans-Tasmani airmail NZ
発オーストラリア宛、他 2 通  ロット

LOT.442　最低値 2,000 円　[ 書状 ] [lot] オーストラリア 南極関連カバー 2 通  ロット

441

442

430
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スタンペディアオークション　入札資格・入札方法・入札の確認
入札資格

当オークションは会員制オークションです。以下に該当する方が、入札などをご利用いただけます。(*1)

　（１）PDF 雑誌「フィラテリストマガジン」の定期購読者（購読料 年 2,000 円 購読期間　毎年 1/1-12/31）

　（２）「スタンぺディアオークション」の会員登録（無料）をされた方

上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。

*1　該当する方の内、当社がオークションの利用停止決定を通知した方はご利用いただけません。

入札方法

以下の方法よりお選びください。締切は本カタログの、見開き右上部に記載されています。

　（１）　郵送		 規定の入札用紙にご記入の上、お送りください。

102-0075 千代田区三番町 30-6-501 スタンペディアオークション株式会社 宛て

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙にご記入の上、お送りください。

ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 フォーマットは自由です。ロット番号と入札値、郵便番号・住所・氏名を書いてお送りください。

 auction@stampedia.net

入札の確認

インターネットに限り、自分の事前入札が、無事受付完了しているか、確認できます。

　（１）マイスタンペディアにログインする。

　（２）「入札参加者」リンク（右図参照）を押す。

　（３）入札内容が表示されます。

　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

　　 なお初回入力は 11/5 頃を予定しております。

LOT.443　最低値 4,000 円　◉米国 1912-1926 ワシントン 2 セント赤 万束（一万枚）（SCOTT-USA-406 and etc）

外国切手・米国

LOT.444　最低値 3,000 円　◉米国 1938 ジェファーソン 3 セント 万束（一万枚）（SCOTT-USA-807）

LOT.445　最低値 3,000 円　◉米国 1954-1961 自由の女神 3 セント紫 万束（一万枚）（SCOTT-USA-1035）

LOT.446　最低値 3,000 円　◉米国 1954-1961 リンカーン 4 セント 万束（一万枚）（SCOTT-USA-1036）

LOT.447　最低値 3,000 円　◉米国 1949 6 セント航空切手 万束（一万枚）（SCOTT-USA-C39, C41）

LOT.448　最低値 1,400 円　◉米国 1959-1960 リンカーン航空切手 25c 5000 枚束（SCOTT-USA-C59）

446 447 448

443 444 445
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LOT.449　最低値 3,000 円　◉ [collection]U 小判 2 銭  丸一印 羽後、陸中、羽前、岩代、陸奥、渡島、千嶋（約 140 枚）（JPS-79）

地方郵便印

LOT.450　最低値 3,000 円　◉ [collection]U 小判 2 銭  丸一印 近江、山城、丹後、丹波、但馬、淡路、播磨、摂津、河内、
和泉、大和、伊勢、伊賀、志摩、紀伊（約 280 枚）一部退色（JPS-79）

LOT.451　最低値 3,000 円　◉ [collection]U 小判 2 銭  丸一印 因幡、伯耆、出雲、石見、隠岐、美作、備中、備前、備後、
安芸、周防、長門（約 150 枚）（JPS-79）

LOT.452　最低値 2,000 円　◉ [collection]U 小判 2 銭  丸一印 阿波、讃岐、伊予、土佐（約 100 枚）（JPS-79）

LOT.453　最低値 3,000 円　◉ [collection]U 小判 2 銭  丸一印 三河、尾張、駿河、伊豆、甲斐、遠江（約 150 枚）（JPS-79）

LOT.454　最低値 3,000 円　◉ [collection]U 小判 2 銭  丸一印 筑前、筑後、豊前、豊後、肥前、肥後、日向、薩摩、大隅（約
170 枚）（JPS-79）

LOT.455　最低値 3,000 円　◉ [collection]U 小判 2 銭  丸一印 上野、下野、常陸、下総、上総、安房、相模（約 200 枚）（JPS-79）

LOT.456　最低値 3,000 円　◉ [collection]U 小判 2 銭  丸一印 越後、佐渡、越中、能登、加賀、越前、若狭（約 250 枚）（JPS-79）

449 450 451 452

454 455 456453

　赤二を台にした旧国別、丸一印郵便局別コレクション。台紙にヒンジ貼りで整理したコレクションが出品されてきました。高い
消印はなかったので全てを一括で売ることもできたのですが、当オークションは地方郵便印の売り建てが好調なので、このテーマ
にご関心のある落札者が入札しやすい様に、地域別に分類して８ロットに分けました。（ロット 449-456）

EX EX EX EX

EX EX EX EX

第７回セール　下見会の開催予定
大阪下見会　２０１８年８月２５−２６日（土日）　大阪駅前第３ビル切手バザール（梅田）	 午前１０：００- １５：００
東京下見会　２０１８年１０月８日（月・祝）　	 郵博特別切手コレクション展（押上）	 午後１３：００- １６：００
当日下見会　２０１８年１１月１７日（土）　　	 都立産業貿易センター台東館（浅草） 	 午前１０：００- １１：５０
* 10/8 の東京下見会は、郵政博物館で開催されている展覧会内のブースで開催いたします。郵政博物館は入場料がかかります
ので、ご了承ください。
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LOT.457　最低値 3,000 円　[ 葉書 ][ 書状 ][lot] 駿河・遠江二重丸コレクション 4 通　小判葉書 1 銭　遠江・静波　到着印 2 通、
抹消印 1 通 旧小判 2 銭単貼　静波→相良 小判葉書紙幣寮銘 1 銭  ロット（JPS-PC12）

LOT.458　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　小判葉書 1 銭　遠江・金指 KG　引左郡　静岡宛 
小判葉書紙幣寮銘 1 銭  折れ（JPS-PC12）

LOT.459　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　小判葉書 1 銭　遠江・氣賀内氣賀 KG 6.17　引
左郡　静岡宛 二行書印 小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.460　最低値 3,000 円　[ 葉書 ][ 書状 ][lot] 駿河・遠江二重丸コレクション 2 通　小判葉書 1 銭　駿河・江尻 1.8 い　
藤枝宛 1.9 い KB2、新小判 1 銭 2 枚貼　駿河静岡→江尻 小判葉書紙幣寮銘 1 銭  ロット（JPS-PC12）

LOT.461　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　小判葉書 1 銭　遠江・金谷 1.2 い　三河豊橋宛 
小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.462　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] [lot] 駿河・遠江二重丸コレクション 3 通　小判葉書 1 銭　遠江・相良 抹消 3 通　篠原
郡 KG 小判葉書紙幣寮銘 1 銭  折れ ロット（JPS-PC12）

LOT.463　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] [lot] 駿河・遠江二重丸コレクション 3 通　小判葉書 1 銭　駿河・沼津、小判葉書半銭
2 通　伊豆・熱海、駿河沼津。半銭葉書は 5 厘脱落と思われる。 小判葉書紙幣寮銘 1 銭  ロット（JPS-PC12）

LOT.464　最低値 3,000 円　駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　小判葉書 1 銭　駿河・岡部 5.27 志本郡 KG　清水から
の到着便。印はやや大 小判葉書紙幣寮銘 1 銭  ロット（JPS-PC12）

LOT.465　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　小判葉書 1 銭　遠江・上長尾 9.11 篠原郡 KG 小
判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.466　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　小判葉書 1 銭　遠江・濱松 11.11 KB2 型 東京宛 
小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.467　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　小判葉書 1 銭　遠江・掛川 KB2 型→遠江・川尻 1.8 
小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.468　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　小判葉書 1 銭　駿河・島田 10.6 い→遠江・千頭
10.8   篠原郡 KG 小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.469　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　小判葉書 1 銭　駿河・藤枝 12.10.21　益津郡
KG 小判葉書紙幣寮銘 1 銭（JPS-PC12）

LOT.470　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] [lot] 駿河・遠江二重丸コレクション 2 通　小判葉書 1 銭　駿河・清水 4.4 い、9.29 ロ 
小判葉書紙幣寮銘 1 銭  ロット（JPS-PC12）

LOT.471　最低値 3,000 円　[ 書状 ] 駿河・遠江二重丸コレクション 1 通　新小判 2 銭単貼　駿河・藤枝 4.13 耳紙部虫食跡
有 U 小判 2 銭（JPS-79）

LOT.472　最低値 3,000 円　駿河・遠江二重丸コレクション 4 通  遠江・上山梨　周智郡 KG　新小判 2 銭貼 3 枚、いずれ
も東京ボタ。小判葉書 1 銭は、名古屋ボタ 小判葉書紙幣寮銘 1 銭  ロット（JPS-PC12）

LOT.473　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] [lot] 駿河・遠江他丸一コレクション 40 通  一部櫛型、伊豆国等も含む 美麗な印影多く
含み、局数も多様。 小判葉書紙幣寮銘 1 銭  ロット（JPS-PC12）

LOT.474　最低値 15,000 円　[ 葉書 ] [lot] ロット 下総郵便史コレクション 49 通 展覧会コレクションからの抜粋 リーフ整
理が 7 通 ( 小見川、仁連町、銚子荒野、野田、古河記番等 ) 大半は小判葉書も一部小型葉書や赤二貼も有。状態混合も基礎コレクショ
ンには最適。展覧会のタイトルリーフ 2 枚と文献『下総郵便事始』も付属。下総郵便史コレクションのスタートロット

LOT.475　最低値 8,000 円　[ 葉書 ] 第二次大戦中・戦後に、千葉県で使用された郵便貯金通帳  千葉・田原、鴨川

LOT.476　最低値 1,000 円　パノラマ絵葉書、東京駅

絵葉書

LOT.477　最低値 2,000 円　[ 葉書 ] 早稲田大学創立４５年記念絵葉書（昭和２年）5 枚袋入り  葉書

476

　第５、6 回オークションで好評だった下総郵便印に引き続き、今回は「駿河・遠江」の地方郵便印を取り扱います。今回を除く
と入手が困難な印もありますので、静岡県のフィラテリーにご関心のある方は是非ご覧ください。（ロット 457-473）下総は２ロッ
ト追加がありました。（ロット 474-475）
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LOT.478　最低値 20,000 円　[ 書状 ] 日本軍政最終日 LDC  マライ正刷 1c, 2c, 3c, 4c, 8c, 10c, 30c, マライ郵便貯金 100 万
ドル突破 15c ペナン 二重丸印（日本語） 皇紀 2605 9 1 (1945) 一次昭和 50 銭他貼り、15c 書留封筒ペナン地方加刷のカタログ価
格は 10 万円（JAPAN OCCUPATION-2MS9,9M1,9M2,9M3,9M4,9M5,9M6,9M8,9M12）

南方占領地マライ（玉芙蓉セール series.01）

478

LOT.479　最低値 30,000 円　1 次昭和 25 銭、単枠軍政加刷 15c 書留封皮（ネグリセンビラン） ペナン 二重丸印（日本語） 
皇紀 2605 9 3 (1945) Penang 宛て 到着印：ペナン 9/3 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント 日本軍政最終日後の
使用例、7MS3 のカタログ価は 10 万円（JAPAN OCCUPATION-7MS3）

479

LOT.480　最低値 50,000 円　1 次昭和 8 銭、単枠軍政加刷 15c 書留封皮（ペラー） Sentul 二重丸印（日本語） 皇紀 2603 2 
16 (1943) Kuala Lumpur 宛て 到着印：Kuala Lumpur 2/16 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント 7MS6 のカタロ
グ価は 15 万円（JAPAN OCCUPATION-7MS6）

480

玉芙蓉セール series.01
　戦後間もない時期から 60 年以上の年月をかけて収集された南方占領地・専門家によるコレクション「玉芙蓉コレクション」を、
3 年ほどかけて売りたててまいります。今回は無加刷の日本切手が使用されたマテリアルをほぼ全て競りにかけます。

　昭和切手を専門に収集するフィラテリストのコレクションにもどうしても真贋に疑いのあるものが混ざりがちですが、今回出
品のマテリアルについては、当社外の専門家に「地名・局名」「宛先・差出人」「消印の種類と使用時期」など多くの点をチェッ
クしていただき、問題ないと判断されたマテリアルのみを取り扱うことといたしました。
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LOT.481　最低値 50,000 円　２次昭和５銭、単枠軍政加刷 15c 書留封皮（セランゴール） ローマ字加刷 NEGRI SEMBIRAN 
15C ASAHAN / Malacca 二重丸印 皇紀 2603 3 16 (1943) ジョホール宛て 中継印：Malacca 3/13 Kluang 3/22 料金参考情報：南
方占領地マライ配達証明書状 35 セント（JAPAN OCCUPATION-7MS9,7M161）

481

LOT.482　最低値 30,000 円　1 次昭和 6 銭、単枠軍政加刷 15c 書留封皮（セランゴール） マライ漢字加刷 (Selangor)2c/5c 
Kuala Kangsar 二重丸印 皇紀 2603 3 22 (1943) Ipoh 宛て 到着印：Ipoh 3/23 サケ・切れ 料金参考情報：南方占領地マライ書留書
状 23 セント（JAPAN OCCUPATION-7MS9,7M237）

482

南方占領地・通常セール も同時開催（40 〜 47 ページ）
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LOT.486　最低値 5,000 円　パレンバン州加刷３枚ストリップ、一次昭和 30 銭 LAHAT 日付印 昭和 18 10 29 (1943) 台紙
に加刷用の LAHAT(T22) 印あり（JAPAN OCCUPATION-7S225(3)）

LOT.487　最低値 3,000 円　パレンバン加刷 10c Type II ペア、一次昭和 1 円 PALEMBANG 日付印 昭和 19 8 12 (1944)
（JAPAN OCCUPATION-7S225(2)）

LOT.488　最低値 20,000 円　[ 葉書 ] バンカ・ビリトン島 2c/3.5c 葉書 1c 2c 東郷 5 銭貼り Soengei Liat 日付印 1943-01-
08 (18 1 8) 東京宛て 日本宛て葉書料金 3.5c のところを、間違って外信葉書料金 10c 貼ってしまった使用例。葉書のカタログ価 4
万円。（JAPAN OCCUPATION-9S8,9S52,9SS2）

488

LOT.489　最低値 20,000 円　バンカ・ビリトン島 7.5c 封皮 乃木２銭貼り Soengei Liat 日付印 1943-09-04 (18 9 4) 東京
宛て 実逓だが料金合わない。MKK 社関連郵便物は料金が合わないことが多い（JAPAN OCCUPATION-9SS9）

489

LOT.490　最低値 10,000 円　[ 葉書 ] ジャワ農耕正刷小型葉書、西海岸州 5c ペア、10c 一次昭和 7 銭、3 銭 2 枚、 スマト
ラ正刷 3.5c パダン 櫛型印 昭和 19 5 13 (1944) 到着印：SOERABAJA 5/31 書留葉書、ジャワ葉書のスマトラ使用、一次昭和７銭の
スマトラ実逓使用例は少ない。実逓使用されているが裏面の切手に記念消印あり（JAPAN OCCUPATION-2JS5a,4S181,4S191(2),15S4(2)）

LOT.483　最低値 8,000 円　[ 書状 ] 東海岸州 5c、２次昭和５銭 MEDAN 日付印 昭和 18 1 25 (1943) Singer sewing 
machine company 宛て（JAPAN OCCUPATION-1S25）

南方占領地スマトラ（玉芙蓉セール series.01）

LOT.484　最低値 10,000 円　[ 書状 ] 東海岸州 2c ペア 一次昭和 6 銭 Medan 欧文櫛型印 昭和 18 3 19 (1943) 中継印：
Tandjong Karang 到着印：Medan 転送（JAPAN OCCUPATION-1S34(2)）

LOT.485　最低値 3,000 円　パレンバン州加刷 10c、一次昭和 30 銭 TANDJONG RADJA 日付印 昭和 18 12 29 (1943)（JAPAN 
OCCUPATION-7S167）

LOT.491　最低値 10,000 円　一次昭和 10 銭 マライローマ字加刷 (Perak)10c Kisaran 欧文櫛型印 昭和 19 1 13 (1944) 
Medan 宛て フロント（パート） マライ切手のスマトラ使用で、かつ昭和切手との混貼り。宛先の Singer Sewing Machine Company（ミ
シン屋）はよく知られた宛先。（JAPAN OCCUPATION-7M178）

491

LOT.492　最低値 10,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 10 銭 PANGKALAN/BRANDAN 昭和 17 9 7 (1942) MEDAN 宛て 裏面に
CENSUUR シール、書状料金 10c 初期使用（JPS-230）

LOT.493　最低値 10,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 10 銭 MEDAN 櫛型印 昭和 17 9 4 (1942) PANGKATTAN 宛て 書状 10c（JPS-230）

LOT.494　最低値 10,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 10 銭 KISARAN 櫛型印 1942-07-17 (17 7 17) Kisaran 宛て 書状料金 10c
（JPS-230）

LOT.495　最低値 12,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 10 銭 クタラジャ KOETARADJA / アチェ 櫛型印 昭和 18 0 0 (1943) Modan
宛て 穴あき 書状料金 10c（JPS-230）
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LOT.496　最低値 3,000 円　1 次昭和 10 銭 4 枚 タンジョンカラン 欧文櫛型印 昭和 19 11 11 (1944)（JPS-230(4)）

LOT.497　最低値 3,000 円　1 次昭和 10 銭 , 30 銭 PALEMBANG 欧文櫛型印 昭和 18 9 8 (1943)（JPS-230,235）

LOT.498　最低値 3,000 円　軍政枠加刷 (7M14) 蘭印数字 5c  1 次昭和 25 銭 マルバウ 日付印 昭和 18 11 18 (1943) 7M14
のカタログ価 9000 円（JPS-234）

LOT.499　最低値 3,000 円　1 次昭和 30 銭 2 枚 KAJDEAGOENG 欧文櫛型印 昭和 18 9 0 (1943)（JPS-235(2)）

LOT.500　最低値 3,000 円　1 次昭和 50 銭 2 枚 ルブパルム 日付印 昭和 19 1 6 (1944) 東海岸州（JPS-236(2)）

LOT.501　最低値 3,000 円　1 次昭和 50 銭 2 枚 スンガ・イプヌ 櫛型印 昭和 19 4 18 (1944) 西海岸州（JPS-236(2)）

LOT.502　最低値 3,000 円　1 次昭和 1 円 2 枚 PALEMBANG 欧文櫛型印 皇紀 2603 6 24 (1943)（JPS-237(2)）

LOT.503　最低値 15,000 円　[ 書状 ] スマトラにおける日本切手使用例 2 次昭和 5 銭 2 枚 メダン Medan 二重丸印（日本語） 
昭和 18 2 19 (1943) ペマタンシアンタル宛て スルタンからの手紙（インドネシア語）の中身（厚紙）入り（JPS-251(2),）

503

LOT.504　最低値 5,000 円　為替証書、二次昭和切手のスマトラ使用 2 次昭和 5 銭 ビンジェイ 櫛型印 昭和 19 2 12 (1944) 
裏面パンカランブランダン 19/2/14（JPS-251）

LOT.505　最低値 10,000 円　[lot] 昭和切手に見られる、スマトラの郵便局の消印 18 枚

LOT.506　最低値 40,000 円　[ 葉書 ] 蘭印 3.5c 普通葉書 スマトラ正刷 3.5c 10c 大屯新高国立公園 4 銭 , 日光国立公園 2 銭 , 
4 銭 , 2 次昭和 10 銭地図 , シンガポール陥落 2+1 銭 , 4+2 銭 タンジョンカラン 記念印 昭和 19 3 21 (1944) タンジョンエニム宛て 
スマトラ島では 1943 年以降日本切手が使えるようになり、13 種類の国立公園切手の持込使用が確認されている。（日光 / 大山瀬
戸内 / 大屯新高 :4 銭のみ / 次高タロコ）（JPS-P31,P5,P6,255,C85,C86）

506
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Amazon.co.jp にて販売中

南方ゼネラルコレクション約 600 リーフを掲載
南方占領地　玉芙蓉コレクション 
近年逝去された南方占領地切手の大収集家のコレクション（全て
リーフに整理ずみ）が、郵政博物館で展示されることにちなみ、リー
フを４分の 1サイズで掲載。南方占領地切手コレクターにとって
は垂涎の品の連続。専門家以外の方には南方占領地のフィラテリー
の全容が理解できるようなつくりの一冊。編者はコレクション所有
者の友人の守川環氏。南方占領地のフィラテリー振興のため、価格
も思い切った低価格で提供いたします。
書籍名：南方占領地　玉芙蓉コレクション
編　者：守川環
発　行：無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社
体　裁：A4判 156ページ、フルカラー、オフセット印刷
価　格：２、０００円（消費税込）

書籍のご案内（広告）

南方占領地・通常セール も
同時開催（40 〜 47 ページ）
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LOT.507　最低値 40,000 円　[ 書状 ] 日本切手セレベス使用例 1 次昭和 1 銭 , シンガポール陥落 4+2 銭 マカッサル 抹消印 
東京宛て ヘゲ 3 倍重量書状 10c（JPS-222,C86）

南方占領地海軍担当地区（玉芙蓉セール series.01）

507

LOT.508　最低値 50,000 円　1 次昭和 2 銭 BANDJERMASIN 櫛型印 昭和 19 4 15 (1944) Sourabaja / ジャワ宛て 帯封 定
期刊行物 2c（JPS-223）

508

LOT.509　最低値 20,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 10 銭 マカッサル 抹消印 Soerabaja 宛て 書状料金 10c（JPS-230）

509

LOT.510　最低値 20,000 円　1 次昭和 10 銭 Balikpapan 抹消印 皇紀 26 4 15 (-634) 大阪宛て シミ 書状料金 10c（JPS-230）

510
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LOT.515　最低値 30,000 円　◉ Celebes における日本切手使用例 2 次昭和 5 銭 2 枚 コラカ 抹消印 Malang / ジャワ島宛て
（JPS-251(2),）

515

LOT.516　最低値 3,000 円　◉ 2 次昭和 5 銭 2 枚 マカッサル 抹消印（JPS-251(2)）

LOT.517　最低値 40,000 円　[ 書状 ] 小スンダ列島 10c/12.5c 切手付き封筒、ロンボク加刷 5 種ほか、海軍担当地区正刷、一次昭
和 10 銭等 アンペナン 抹消印 ジャワ宛て カタログ価 10 万円（JAPAN OCCUPATION-8N11,8N12,8N18,8N19,8N21,7N112B,11N5,6NS4）

516

517

LOT.511　最低値 3,000 円　◉ 1 次昭和 50 銭 マカッサル 抹消印（JPS-236）

LOT.512　最低値 3,000 円　◉ 1 次昭和 1 円 マカッサル 抹消印（JPS-237）

LOT.513　最低値 3,000 円　◉ 1 次昭和 1 円 MAKASSER 欧文櫛型印（JPS-237）

LOT.514　最低値 10,000円　為替証書 1次昭和1円2枚 PALOE / Celebes 櫛型印 1945-10-23 (20 10 23) 戦後使用（JPS-237(2),）

南方占領地・通常セール も同時開催（40 〜 47 ページ）
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LOT.518　最低値 80,000 円　[ 葉書 ] 楠公 2 銭葉書 Manila 標語入り機械印 1943-05-03 (18 5 3) 名古屋宛て 標語「Post 
your mail early」（JPS-PC35A）

南方占領地フィリピン（玉芙蓉セール series.01）

518

LOT.519　最低値 50,000 円　[ 葉書 ] フィリピン正刷 2c 楠公葉書 3 銭 , 富士鹿 20 銭青 Manila 日付印 1944-05-13 (19 5 
13) 本葉書は実逓ではなく、持ち込み記念使用と推定される。楠公葉書のフィリピン使用は 2 銭が数点知られているのみで、３銭
は記念使用含めて知られていない。富士鹿切手のフィリピン使用例は本件が初見。（JPS-PC38,188）

519

スタンペディアオークション　ご出品を歓迎いたします
０からのスタートだったスタンペディアオークションですが、７回の開催を通じて、スタッフの経験値も高くなって参りました。
つきましては、これまで一部の方に限定させていただいておりましたご出品の受付を広く開始することにいたしました。
ご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡いただければ、出品規定などの詳細をお送りいたします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
	 	 ファクス	 ０３−６８００−５３８４
	 	 郵便	 	 102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション株式会社 出品受付係
なお、セールにおける最低値は 3,000 円とさせていただいておりますが、第８回セールのみ 2部構成とし、第 1部は通常のセー
ル（最低値 3,000 円以上）、第 2部は最低値 1,000 円均一のセールを行います。皆様のご出品をお待ちしております。

ご出品締切日：２０１８年１０月１０日（到着分まで）



＜広告＞
スタンペディアオークション

玉芙蓉コレクション
 第 7 回セール（2018 年 11 月 17 日）より 10 回ほどに分けて競売開始

スタンペディアオークション株式会社

〒 102-0075　千代田区三番町３０−６−５０１　FAX: ０３−６８００−５３８４　auction@stampedia.net

auction.stampedia.net
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ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 http://auction.stampedia.net

別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

LOT.521　最低値 30,000 円　[ 書状 ] 昭和切手シブ局使用例 1 次昭和 8 銭 シブ局 日付印 久鎮宛て 昭和切手の北ボルネオ
における使用量は少ない。（JPS-229）

521

LOT.522　最低値 10,000 円　[ 書状 ]2 次昭和 10 銭地図 , 15 銭 久鎮中央 日付印 皇紀 2603 10 18 (1943) Kuching 宛て 恐
らく実逓カバーではない（JPS-255,259）

LOT.523　最低値 120,000 円　[ 書状 ] ブルネイ手押加刷 2c2 枚 , 5c2 枚 , 正刷 8c 久鎮中央 二重丸印（日本語） 皇紀 2603 
8 31 (1943) 大阪宛て 一次昭和 1 銭混貼り、書留書状料金：23 銭。久鎮中央の書留表示印（漢字）昭和 17.2.1 から昭和切手が無
加刷で使用された。（JAPAN OCCUPATION North Borneo-77(2),81(2),96）

523

LOT.524　最低値 80,000 円　[ 書状 ] 乃木２銭と混貼り ブルネイ手押加刷 6c 灰 志布中央 日付印 皇紀 2604 6 13 (1944) 
Kuching 宛て 書状料金８c、昭和 17.2.1 から昭和切手が無加刷で使用された。乃木 2 銭の北ボルネオ無加刷使用だけのカタログ価
8 万円。（JAPAN OCCUPATION North Borneo-82）

LOT.520　最低値 20,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 7 銭 , 8 銭 , 2 次昭和 5 銭 KUCHING 日付印 1942-10-
01 (17 10 1) スイス 宛て 書留書状 , 昭和切手現地発売初日カバー（7 種完）（JPS-222,223,224,225,228 他）

南方占領地北ボルネオ（玉芙蓉セール series.01）

520
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郵便入札締切：2018 年 11 月 15 日（木）到着分。FAX 入札締切：同 11 月 16 日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
auction@stampedia.net

522

524

LOT.525　最低値 150,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 4 銭 12 枚 , 2 銭 タウンジイ 二重丸印（日本語） 1944-06-20 (19 6 20) 大
阪宛て オープンカバー 消印の年号欄は黒四角、２倍重量書留書状 50 銭 =10*2+30 井上五良は現地を訪れていた大阪の切手業者で
何通かのカバーを残しているが、昭和切手無加刷貼りは希少。（JPS-225(12),223）

南方占領地ビルマ（玉芙蓉セール series.01）

525

南方占領地・通常セール も同時開催（40 〜 47 ページ）
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別紙規約をご覧の上、ご利用ください。

526

527

528

534 535

LOT.526　最低値 10,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 5 厘 , 1 銭 , 4 銭 香港 櫛型印 昭和 17 5 2 (1942) 広州宛て 到着印：広州
5/10 中国宛書状料金 5c（JPS-221,222,225）

南方占領地香港（玉芙蓉セール series.01）

LOT.527　最低値 10,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 1 銭 , 4 銭 香港 櫛型印 昭和 17 6 3 (1942)（JPS-222,225）

LOT.528　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 香港 櫛型印 昭和 17 3 26 (1942) 香港宛て（JPS-
222,223,224,225）

LOT.529　最低値 3,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 2 銭 , 4 銭  記念印 昭和 17 12 1 (1942) 実逓でないと思われる（JPS-223,225）

LOT.530　最低値 15,000 円　[ 書状 ]1 次昭和 30 銭 , 2 銭 香港 櫛型印 昭和 18 10 18 (1943) Geneva / スイス宛て 裏面に
逓信省検閲シールと印（逓信省第九）（JPS-235,223）

LOT.531　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 香港暫定加刷葉書 (HS2) 香港 3 円加刷切手 1 次昭和 50 銭 , 1 円 , 5 円 香港 櫛型印 昭
和 20 8 16 (1945) 敗戦翌日の記念押印。HS2 の郵趣使用のカタログ価は 8000 円（JPS-236,237,238）

LOT.532　最低値 6,000 円　別納書類 1 次昭和 50 銭 14 枚 香港 櫛型印 昭和 17 4 2 (1942) 第３コーナーブロック（JPS-
236(14),）

LOT.533　最低値 4,000 円　郵便料金受領証原符（私書箱使用料） 1 次昭和 5 円 , 1 円 香港 櫛型印 昭和 20 4 6 (1945)（JPS-
238,237）

LOT.534　最低値 10,000 円　[ 書状 ]2 次昭和 5 銭 4 枚 香港 櫛型印 昭和 18 2 9 (1943) Macau 宛て 到着印：Macau2/25 
マカオ宛書状料金 20c（JPS-251(4),）

LOT.535　最低値 8,000 円　[ 書状 ]2 次昭和 5 銭 香港 櫛型印 昭和 18 8 4 (1943) 台北宛て 日本（外地含む）宛て書状 5 銭
（JPS-251）
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529

530

531

532

533

LOT.536　最低値 2,000 円　[ 葉書 ] 大東亜戦争１周年記念絵葉書 自沈せるテーマー号 香港 記念印 昭和 17 12 8 (1942) 昭
和 1 次 3 銭貼り（JAPAN OCCUPATION-HS3）

536

LOT.537　最低値 3,000 円　[ 葉書 ] 大東亜戦争１周年記念絵葉書 ２種完 香港 記念印 昭和 17 12 8 (1942) 乃木２銭貼り 
大東亜戦争１周年記念印付（JAPAN OCCUPATION-HS3,HS4）

537

LOT.538　最低値 5,000 円　[ 葉書 ] [lot] 開局日、楠公 2 銭葉書発売開始日  櫛型印 ロット 香港、九龍 17.1.22（JPS-PC35A）

538

LOT.539　最低値 5,000 円　◉ [lot] 昭和切手田型３点、いずれも香港局の消印  ロット

539

南方占領地・通常セール も
同時開催（40 〜 47 ページ）

EX
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